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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA DE LA SESION ORDINARIA No. 01/08 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADA  EL DIA   15.01.08 

 
La sesión del Consejo se inició a las 8:05 a.m., presidida por el Dr. JESUS 
VELASQUEZ, Director de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, con la 
asistencia de los siguientes miembros: 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
 
Prof. EMIGDIO BALDA    Prof. FELIX J. TAPIA     
Prof. CARMEN ANTONETTI     
Prof. HECTOR ARRECHEDERA.   Prof. ALBA CARDOZO  
Prof. OSCAR NOYA     Prof. HUMBERTO GUTIERREZ  
Prof. MARIA A. DE LA PARTE    Prof. ELIZABETH PIÑA  
Prof. JUAN CARLOS GONZALEZ   Prof. FELIX CORDIDO    
Prof. CARMEN CABRERA      Prof. ARTURO ALVARADO  
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
BR. JOSÉ OLIVARES     Bra. ORIANA  RAMÍREZ BR. 
BR. JESÚS ORTIZ        
       
COORDINADORES:  
Prof. EDUARDO ROMERO  COORDINADOR DE 

INVESTIGACION 
Prof. JOSÉ RAMON GARCIA RODRIGUEZ  COORDINADOR DE LA COMISIÓN 

DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
Prof. JUAN CARLOS GONZALEZ  COORDINADOR DE EXTENSION 
Prof. MARIA VIRGINIA PEREZ DE GALINDO  COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA Y DE 
ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA. 

Prof. ARELIS FIGUEROA COORDINADORA (E) OFICINA 
DE EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA 
LA SALUD.  

  
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
Prof. ANIELLO ROMANO.        Esc. LUIS RAZETTI 
Prof. JESUS VELASQUEZ.        Esc. JOSE MARIA VARGAS 
Prof. CARMEN EXPOSITO       Esc. BIOANÁLISIS  
Prof. FLOR M. CARNEIRO.     Esc. NUTRICIÓN Y DIETETICA 
Prof. BEATRIZ FELICIANO.                Esc. DE SALUD PÚBLICA 
Prof. REILLY SANCHEZ       Esc. ENFERMERÍA 
Prof. MARCELO ALFONZO   Inst. MEDICINA EXPERIMENTAL   
Prof. MARCO ÁLVAREZ                                      Inst. ANATÓMICO 
Prof. JAIME TORRES         Inst. MEDICINA TROPICAL 
Prof. LUIS BRICEÑO ZOPPI                                  Inst. BIOMEDICINA  
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PUNTO No. 1:    CONSIDERACION DEL PROYECTO ORDEN DEL DIA 
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos: 
 

 Solicitud de NOMBRAMIENTO para Escuela de Medicina “LUIS RAZETTI”: 
Profesor  ALVARADO CASTILLO CLAUDIA PILAR,  (No Recurrente) 
 

 Solicitud de NOMBRAMIENTO para la Escuela de BIOANÁLISIS:    
Profesor MILLAN DE VILORIA YUSMELYS DEL VALLE  (Recurrente) 
Profesora  CASTRO CASTRO ANGÉLICA  (No Recurrente) 
Profesor TORRES LÓPEZ JOEL JOSÉ (No Recurrente) 
 

 Solicitudes de NOMBRAMIENTOS para la ESCUELA DE ENFERMERÍA:      
Profesor DELGADO MARTOS MAO JOSÉ (No Recurrente) 
Profesor MONTILLA LINARES JULIO CESAR  (Recurrente) 
Profesora RUIZ ROA MAYTI DE LOS ANGELES   (No Recurrente) 
  

 Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO Escuela de Medicina “LUIS 
RAZETTI”:      

Profesor ALAYO MARTELL ERNESTO (No Recurrente).   
Profesor GOTERA GONZÁLEZ GUSTAVO JOSÉ  (No Recurrente). 
  

 Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO para la ESCUELA DE 
ENFERMERÍA     

Profesora AVILA LINARES YASMELY MILAGROS, (Recurrente).   
Profesor MONTILLA JULIO CESAR, (Recurrente).   
Profesora MALAVE VELÁSQUEZ LIGIA MARGARITA,  (Recurrente).    
Profesor LEONETT GUEVARA MARIA ELENA,  (Recurrente).   
Profesora YEFRE COROMOTO MORA GARCÍA,  (Recurrente).    
Profesor MORENO RODRÍGUEZ HECTOR JOSÉ, (Recurrente).     
Profesor DELGADO MARTOS MAO JOSÉ,   (No Recurrente). 
Profesor DÍAZ GIL JOSÉ RAMÓN, (No Recurrente).  
Profesora VILORIA RAMÍREZ NAIMA TIBISAY,  (No Recurrente). 
Profesora RUIZ ROA MAYTI DE LOS ANGELES, (No Recurrente). 
     

 Oficio CEPGM Nº 1965/07 de fecha 14.12.07, emitido por el Director de la 
Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la 
Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la 
U.C.V., la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente 
Trabajo  Especial de Investigación  T.E.I, titulado: 

 
CORRELACION DEL ULTRASONIDO DOPPLER CON LA HISTOPATOLOGIA EN PACIENTES CON 
TUMORES PARAUTERINOS. HOSPITAL ONCOLÓGICO PADRE MACHADO.  Autores: DELGADO 
D, BEATRIZ E.  
  

 Oficio No. MPS 04/2008 de fecha 11.01.08, emitido por el Prof. Luis Echezuría, 
Jefe del Departamento de Medicina Preventiva y Social de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, solicitando aval para  realizar Doctorado 
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“Instructional Technology and Distance Education  Ed. D. and M.S.” en la NOVA 
SOUTHEASTERN UNIVERSITY,  Fischler School of Education and Human 
Services, USA, Florida. 

 
    Oficio s/n de fecha 14.01.08, emitido por el Comité Organizador de la 

Promoción XV de Médicos Cirujanos, solicitando aprobación para realizar 
una actividad para recaudar fondos pro-graduación. 

 
    Oficio No. 021/08 de fecha 15.01.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 

Nutrición y Dietética, solicitando Aval ante este Cuerpo para que la Prof. 
Wilmar Molina, tramite ante el CDCH, complemento de Beca Exterior, a fin de 
realizar Doctorado de Biomedicina en la Universidad de León, España.  

 
    Oficio No. s/n de fecha 10.01.08, emitido por la Prof. Maria Antonio de la Parte,  

en el cual solicita respuesta a su solicitud relacionada con su responsabilidad 
como  Representante Profesoral Principal ante este Cuerpo.  

 
    Oficio s/n de fecha 15.01.08, emitido por la Bra. Oriana Ramírez, 

Representante Estudiantil ante este Cuerpo, solicitando la consideración del  
tema “Baños fuera de servicio en el Instituto Anatómico”.     

  
 
PUNTO No. 2:   APROBACION  DEL  ACTA   ORDINARIA  No. 39/07 del  

11.12.07. (Aprobada). 
 
Razonamiento del voto salvado relacionada con la aprobación de las Actas 
del Consejo de la Facultad de Medicina, Profesora María Antonia De La Parte: 
 
En este sentido he realizado observaciones en los diferentes Consejos de la Facultad, 
apuntando inexactitudes de las Actas de los  Consejos y la imposibilidad de hacer las 
observaciones oportunamente, dado que no recibo copia de éstas con tiempo 
suficiente para su análisis y corrección. 
Al respecto informo que las Actas son entregadas al inicio del Consejo y seguidamente 
se inicia la lectura de las páginas, por lo que esta practica me impide avalar con mi 
firma los contenidos de las actas de referencia así como  las venideras, de no recibir el 
físico definitivo de las misma,  24 horas  antes del inicio del Consejo correspondiente. 
Como se desprende de la copia de la hoja de entrega de correspondencia anexa, el 
acta No. 30/07 no fue entregada y estoy en proceso de seguimiento  a los envíos de 
las anteriores del año en curso. 
En relación con el acta 29/07, el contenido de la misma no recoge los alegatos hechos 
por la Prof. María Mata ni tampoco los derechos de palabra que quedaron pendientes 
ni el análisis de los derechos de palabra que nunca se discutieron. 
 
Por lo que antecede y en aras de que los Consejos de Facultad tengan la altura que 
corresponde a la majestad de este Cuerpo Colegiado, salvo mi voto para la aprobación 
de las actas 29/07, 30/07 y 01/08 por no haberla recibido hasta llegar al Consejo.      
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PUNTO No. 3:  INFORME DEL DECANO Y DIRECTORES  
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO 
EEll  DDrr..  RRooddoollffoo  PPaappaa,,  DDeeccaannoo  ddee  llaa  FFaaccuullttaadd  ddee  MMeeddiicciinnaa  iinnffoorrmmaa  aall  CCuueerrppoo::  

1. Una vez más la Facultad de Medicina, a través de la Escuela de Enfermería y del 
Instituto Anatómico, fue visitada por los amigos de lo ajeno, tal y como se ha 
hecho costumbre durante los períodos vacacionales.  Llama la atención que las 
sustracciones fueron realizadas sin observarse ningún hecho de violencia, lo 
que traduce la participación  de miembros de la comunidad.  En el caso de la 
Escuela de Enfermería, abrieron con la llave y se llevaron cuatro (4) Video 
Beam y dos (2) Laptop, y en el Instituto Anatómico se robaron dieciocho (18) 
Fluxómetros, quienes con todo el conocimiento del caso, colocaron tapones 
para evitar la salida del agua, situación que hubiese llamado la atención  La 
Profesora Reilly Sánchez y el Doctor Marco Álvarez darán los detalles 
correspondientes al cuerpo. 

2. El pasado miércoles 09 de enero del corriente se realizó en el Salón de Sesiones 
del Consejo de la Facultad de Medicina, una Sesión Ordinaria del Núcleo de 
Decanos de la UCV, donde se trataron los siguientes aspectos: 

a. Pruebas Internas en la Universidad Central de Venezuela. 
 El Núcleo de Decanos tomó la decisión de realizar las acostumbradas 

Pruebas Internas para el ingreso de nuevos estudiantes en las 
diferentes Facultades,  motivo por el cual en próximas fechas se 
publicará un anuncio en la Prensa con el cronograma de las antes 
mencionadas pruebas. 

b. Calendario Concertado para la UCV año 2009. 
 El Núcleo de Decanos se reunirá en el día de mañana con las 

autoridades de la UCV, a fin de tratar sobre este punto. 
c. Se le extendió una invitación por escrito, al Profesor Antonio Castejón, 

Director de la OPSU,  a fin de que asista al Núcleo de Decanos de la UCV, 
para tratar sobre “La grave crisis que atraviesa la Universidad Central de 
Venezuela para reponer los cargos del personal (docente, profesional, 
administrativo y obrero) jubilado”. 

d. Plan Estratégico de gestión. 
e. Evaluación del servicio Comunitario 

3. El pasado jueves 10 de enero del corriente, recibí en mi Despacho una 
comunicación S/N, emanada por la Doctora Belkisyolé Alarcón de Noya, Jefe de 
la Sección de Inmunología del Instituto de Medicina Tropical, a través del cual 
me hace entrega de un breve escrito informativo sobre la micro-epidemia de 
Chagas acontecida recientemente en el Municipio Chacao en la ciudad de 
Caracas. Se reparte al cuerpo. 

4. Comunicación de fecha 12/01/2008, emanada por el Doctor Carlos Walter, 
Director del CENDES y enviada al Profesor Luís Acuña, Ministro del Poder 
Popular para la Educación Superior, en respuesta a la noticia que aparece 
publicada en la página Web de dicho Ministerio, en relación a la aprobación 
“unánime” de la carrera de “Medicina Integral Comunitaria”. Se reparte al 
cuerpo. 
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El Dr. Oscar Noya solicita quede plasmado en el Acta el mencionado escrito  sobre la 
micro-epidemia de Chagas acontecida recientemente en el Municipio Chacao en la 
ciudad de Caracas. (Aprobado). 
 

MICROEPIDEMIA ESCOLAR DE CHAGAS AGUDO EN CARACAS. 
 
El 4 de diciembre se confirma parasitologicamente en la Sección de Inmunología del 
Instituto de Medicina Tropical (IMT- UCV), de la Universidad Central de Venezuela, un 
caso de Chagas agudo diagnosticado en el Servicio de Enfermedades Infecciosas 
Pediátricas del Hospital Universitario de Caracas (HUC), en una escolar de 9 años que 
proviene de la Unidad Educativa Andrés Bello del Municipio Chacao de la ciudad de 
Caracas. Su familia nos informa de la simultanea hospitalización de una maestra en el 
HUC. Al evaluar y confirmar este segundo caso, se contacta a la Directora del Plantel 
quien nos refiere 7 maestros sintomáticos el lunes 10 del mismo mes. En 4 de ellos se 
demostró durante la consulta, la presencia de Tripanosoma cruzi  en el examen en 
fresco de sangre periférica. El martes 11 somos notificados del fallecimiento de un 
escolar de 6 años, alumno del plantel, con diagnostico de miocardiopatía dilatada y 
derrame pericárdico, cuyo diagnostico de Chagas se realizo post-morten 
serologicamente en nuestro laboratorio. 
 
Con estos antecedentes el personal de médicos y bioanálistas de las Secciones de 
Inmunología y Biohelmintiasis del IMT, aborda la comunidad escolar in situ, solicitando 
el consentimiento de los representantes para la toma de muestra sanguínea, de 
manera urgente, en vista del inminente receso estudiantil navideño. Con la 
participación de Salud Chacao, el Ministerio para el Poder Popular para la Salud y el 
IMT-UCV, se evaluó desde el punto de vista clínico y de laboratorio, al 98% de la 
comunidad educativa y se inicio el tratamiento con Nifurtimox y Benznidazol a 128 
personas entre escolares y maestros con demostración serológica (IgG e IgG especifica 
por ELISA) y en algunos casos parasicológica. La clínica predominante fue síndrome 
febril prolongado, escalofríos, cefalea, decaimiento, mialgias, artralgias, palpitaciones, 
edema facial y de miembros inferiores, eritema nodoso, hepatomegalia y parestesias. 
La mayoría de estos casos habían sido diagnosticados y tratados inicialmente como 
dengue y mononucleosis infecciosa. Quince de ellos fueron hospitalizados.  
 
Con base a las características del brote se creo un grupo de trabajo multidisciplinario 
con las instituciones señaladas, el HUC, la Dirección de Salud de la Alcaldía Mayor y la 
OPS, que se reunió el lunes 17-12-2007 para la elaboración de un documento de 
consenso con el manejo clínico, epidemiológico, de diagnostico y fármaco vigilancia de 
este brote epidémico. A partir de esa fecha, se ha continuado el seguimiento de los 
mismos entre Salud Chacao, el HUC y el IMT. 
 
Belkisyolé Alarcón de Noya, MD, Ph D., Jefa de Sección de Inmunología- Instituto de 
Medicina Tropical, Profesor Titular de Cátedra de Parasicología de la Escuela Luis 
Razetti de la Facultad de Medicina de Universidad Central de Venezuela.  
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 PUNTO No. 3.2: INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISION DE ESTUDIOS  

DE POSTGRADO   
El Profesor José Ramón García, Director de la Comisión de Estudios de Postgrado 
informó al Cuerpo: 

• Se iniciaron los diferentes Postgrados con déficit de Recurso Humano y 154 
cargos vacantes, distribuidos en las siguientes especialidades: Infectología, Medicina 
Crítica, Medicina Crítica Pediátrica, Medicina Interna, Medicina Oncológica, 
Nefrología, Neonatología, Neumonología Clínica, Neurocirugía Pediátrica, Pediatría y 
Puericultura, Psiquiatría, Psiquiatría Infantil y Juvenil, Radioterapia y Medicina  
Nuclear, Reumatología y Urología. 
 

La Profesora Carmen Antonetti, sugiere al Profesor José Ramón García, Director de la 
Comisión de Postgrado traiga propuestas en cuanto a posibles soluciones de esta 
situación.  
 
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA  
La Profesora María Virginia Pérez de Galindo, Coordinadora Administrativa informó al 
Cuerpo: 

• Están en marcha los procesos de licitaciones, principalmente el de limpieza y 
para la adquisición de las computadoras. 
• Igualmente está en marcha la licitación para la reparación de dos (2) de los 
techos de la Escuela de Enfermería. 

 
PUNTO No. 3.4. INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN  
El Profesor Juan Carlos González, Coordinador de Extensión informó al Cuerpo: 

• Continúa el Diplomado en Colonoscopia Avanzada, en la sede que estaba 
prevista para tal fin. 
• Se esta trabajando conjuntamente con la Escuela de Enfermería en dos (2) 
Cursos para el mes de marzo. 

 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
El Prof. Eduardo Romero, Coordinador de Investigación, informó al Cuerpo: 

• Se cambió la fecha para la entrega de los Premios Vargas y Razetti para el 
01.02.08, en el Auditorio Andrés Gerardo. 
• Asistencia a reunión de Directorio del Consejo de Desarrollo Científico y 
Humanístico (CDCH), en el cual se informó sobre la donación, por parte de la 
Empresa Grafitti, para los Proyectos LOCTI. 
• La empresa que fue seleccionada para la promoción de los Proyectos de la 
Facultad de Medicina está trabajando sin ningún inconveniente. 

 
PUNTO No. 3.6:  INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN Y CIENCIAS 
PARA LA SALUD  
En atención a la decisión del Consejo Universitario en Sesión de fecha 17 de octubre 
de 2007, donde ratifican los mecanismos de ingreso de estudiantes a la Universidad 
Central de Venezuela, publicados en Gaceta de la UCV del 29 de junio de 2000, se 
acordó que las diferentes Facultades planificarán la aplicación de las pruebas internas 
correspondientes y que la publicación del llamado a las mismas fuera en un solo aviso. 
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En consecuencia la Comisión de Admisión de la Facultad de Medicina, propuso las 
siguientes fechas: 
04 de Febrero al 21 de Marzo, la inscripción. 
30 de Marzo la aplicación de la misma.  
 
PUNTO No. 3.7:  INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Escuela de Medicina “Luís Razetti”  
(No se reportó información).  
 
Escuela de Medicina “José María Vargas” 
El Prof. Jesús Velásquez, Director de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
informa a este Cuerpo:  

• Al inicio de las actividades después del asueto navideño, saludamos con agrado 
la alborada del nuevo año 2008, como preámbulo de la materialización de los 
sueños que cada uno de los integrantes de este Consejo, ha incluido en los planes a 
realizar en el transcurso de este lapso. 
• Por sugerencias del Jefe del Departamento  de Cirugía y de la Coordinadora de 
la Comisión de Internado, los estudiantes del Internado Rotatorio que debían hacer 
su pasantía de cirugía en los servicios de cirugía del Hospital Vargas de Caracas, 
fueron reubicados en los servicios de cirugía del Hospital Militar Dr. Carlos Arvelo, 
debido a la remodelación que se acomete en el Hospital Vargas con la consecuente 
disminución de las actividades en estos servicios. Esta decisión cuenta además con 
la aprobación del Consejo de Escuela. 
• Durante las festividades navideñas, se tuvo la oportunidad de visitar en varias 
ocasiones a los estudiantes del Internado Rotatorio que realizan sus pasantías en el 
Hospital Vargas de Caracas, Hospital Militar y diferentes ambulatorios y hospitales 
en Margarita  y el Delta del Orinoco. 
• Igualmente durante las vacaciones se aprovechó de cambiar el piso del espacio 
donde los estudiantes tienen sus lockers, así como la reparación de la latonería y 
pintura de éstos. 
• La Dirección de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, la Comisión de 
Investigación y la Comisión de Cultura, Espacios Vargas, invitan a la Conferencia: 
“REGULACIONES ÉTICAS EN INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA”, el día jueves 17 de 
enero de 2008, en el auditorio “Dr. Herman Wuani” a las 12:30 p.m. Expositor: 
Profesora Gladys Velásquez.   

 
 
Escuela de Salud Pública: 
La Profesora Beatriz Feliciano, Directora de la Escuela de Salud Pública, informó a 
Cuerpo: 

• Inicio de las actividades docentes y administrativas el día lunes 07.01.08. 
• Incorporación de la Asistente de Informática, cargo por Concurso TSU María 
Isabel Istúriz. 
• Se envió el rediseño de la carrera de Licenciatura en Inspección en Salud 
Pública, para ser discutido en el Consejo de Facultad de Medicina. 
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• Reunión el día lunes 14.01.08, con el Comité de Disciplina de Salud Pública, 
para estudiar algunas estrategias conducentes a la promoción de los Cursos de 
Salud Pública.    
• Preparación del Acto de Graduación de la Carrera de TSU en: Cardiopulmonar 
(28), Información en Salud (377), Inspección en Salud Pública (55), Radiología (29), 
Terapia Ocupacional (04), para un total de 493 graduandos. La Imposición de 
Medallas se realizará el día 17.01.08 y el 18.01.08 la entrega de Títulos. Quedan 
pendiente para el Acto de marzo los Licenciados en Fisioterapia. 
• Reunión con el Comité Organizador para realizar el Programa de la celebración 
de los 50 años de la Escuela de Salud Pública. 

 
 
Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profesora Flor María Carneiro Muziotti, Directora de la Escuela de Nutrición y 
Dietética, informa al Cuerpo: 

• Saludo de año nuevo a todos los miembros de este honorable  Consejo de 
Facultad, en esta primera Sesión Ordinaria del año 2008,  expresa a todos ustedes 
sus mejores y más sinceros deseos que este nuevo año, nos permita alcanzar todas 
nuestras metas y anhelos, tanto en el plano profesional como personal y que 
tengamos la fortaleza suficiente a la hora de asumir contundentemente la defensa 
de nuestra autonomía como institución al servicio del estado venezolano, de 
nuestros derechos laborales, profesionales y de nuestra seguridad social. 
• Igualmente informo que durante el asueto navideño, fuimos nuevamente 
visitados por delincuentes que penetraron al Centro de Estudiantes, sin embargo no 
se reportaron perdidas, en esta oportunidad.  
• Finalmente informo que las actividades docentes se reiniciaron dentro de la 
normalidad. 

 
 

Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Carmen Expósito, Directora de la Escuela de Bioanálisis, informó al 
Cuerpo: 

• Comenzó el semestre correspondiente al SEG-2007, el 07.01.08, sin novedad 
alguna hasta ahora. 
• Al regreso de vacaciones navideñas no tuvimos en nuestra Escuela, ninguna 
novedad afortunadamente. 
• Desea a todos prospero y feliz año 2008, en mi nombre y de los miembros de 
la Escuela de Bioanálisis.   
• Hemos notado una mejora importante en la limpieza con la empresa actual 
SERVILIM, importante tomar en cuenta para las licitaciones. 

 
 
Escuela de Enfermería:  
La Profesora Reylli Sánchez, Directora de la Escuela de Enfermería, informó al 
Cuerpo:  

• Saludos y los mejores deseos en este año. 
• Situación de hurto de cuatro (4) video beam y dos (2) Laptop que se 
encontraban resguardados en la sala de adiestramiento de la escuela, hecho 
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ocurrido el día 07.01.08. De esta situación fue notificado el Decano de la Facultad, 
Dr. Rodolfo Papa y se realizó la denuncia respectiva ante el CICPC.  
• Se ha sostenido reuniones con diferentes entes gubernamentales para resolver 
lo relativo a la vialidad, iluminación, limpieza de drenajes, rehabilitación de canchas 
e infraestructura de la Escuela de Enfermería. 
• Se han realizado gestiones relativas para dar cumplimiento a la Ley de servicio 
Comunitario del Estudiante de Educación Superior vigente. 
• Estamos trabajando para dar inicio al I Diplomado en Endoscopia de Vías 
Digestivas para Enfermeras y el II Diplomado en Garantía de Calidad de la Central 
de Esterilización.  

 
PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Instituto Anatómico “José Izquierdo”: 
El Prof. Marco Álvarez, Director del Instituto Anatómico, informo al Cuerpo: 

• Expresa al Cuerpo en nombre del Personal Directivo, Administrativo, Empleados 
Profesionales, Técnicos y Obreros de Instituto Anatómico “José Izquierdo”, el saludo 
de bienvenida del año Nuevo 2008. 
• Lamentablemente, acompañando este saludo, debo informar el hurto de 18 
“fluxometros” correspondientes  a 18 unidades de servicio sanitario ubicados en 
baños de damas, caballeros, baños de profesores e inclusive el baño de la vigilancia 
del Instituto Anatómico. No se reporto alteración de cerraduras de puertas, 
ventanas, rejas y otros elementos de “protección”.  

 
Instituto Anatomopatológico: 
(No se reportó información).  
 
Instituto de Biomedicina: 
(No se reportó información).  
 
Instituto de Cirugía Experimental: 
(No se reportó información).  

 
Instituto de Inmunología: 
(No se reportó información).  
 
Instituto de Medicina Experimental: 
El Profesor Marcelo Alfonso, Director del Instituto de Medicina Experimenta, informó 
al Cuerpo: 

• Felicita al Hospital Universitario y al Instituto de Medicina Tropical, entre otros,  
por la labor realizada al asumir la emergencia sobre la micro epidemia de Chagas 
acontecida recientemente en el Municipio de Chacao en la Ciudad de Caracas. 
• Informa que por primera vez no fueron victimas de robos en la temporada 
navideña, en vista que tomaron todas las previsiones posibles en cuanto a la 
vigilancia. 
• Durante el periodo de asueto navideño el Instituto de Medicina Experimental se 
mantuvo abierto, por ser la Unidad de Genética. 
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• Instituto de Medicina Tropical: 
El Profesor Jaime Torres, Director del Instituto de  Medicina Tropical informó al 
Cuerpo: 

• Saludos al Cuerpo en el reinicio de las actividades después del asueto navideño. 
• Actividades intensas en el periodo de vacaciones navideñas, al asumir la 
emergencia sobre la micro-epidemia de Chagas acontecida recientemente en el 
Municipio de Chacao. 
• En vista de la situación se realizó una reunión Técnica, en el cual intervinieron 
Autoridades epidemiológicas del Ministerio de Salud, Personal de Salud del Municipio 
Chacao, entre otras.     
• Se implementará guía para el manejo en fase aguda de la enfermedad de 
Chagas, producto de la reunión con autoridades sanitarias y epidemiológicas. 
• Reporta colapso de una cañería dentro del instituto.    

 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES Y 
ESTUDIANTILES 
 
Profesor Oscar Noya, Representante Profesoral ante este Cuerpo, informó: 

• Sobre las precauciones y medidas profilácticas que se deberían tomar ante una 
epidemia de dengue como la que hay ahora.  

 
El Profesor Héctor Arrechedera, Representante Profesoral ante este Cuerpo, informó 
a Cuerpo: 

• El próximo mes de marzo se realizarán las elecciones de Representantes 
Egresados para Consejos Universitarios, de Facultad y Escuelas, hace un llamado a 
los Profesores y Estudiantes para que participen en dicho evento. 
• Asociación de Profesores está haciendo un llamado a los Profesores para que se 
realicen exámenes médicos correspondientes. Información en la página Web de la 
Asociación.   
• Semana pasada se realizó reunión en el Vicerrectorado Académico de la 
Comisión de Educación a Distancia. El Vicerrector Académico de la UCV, solicitará un 
Derecho de Palabra ante este Consejo para presentar los avances que se han 
obtenido sobre Educación a Distancia.  
• Propone reactivar solicitud que ya fue aprobada por este Cuerpo, con relación a 
la preocupación que siente sobre la carencia que se tiene de las políticas propias 
sobre Tecnología de Información. 
 
Propuestas del Profesor Arrechedera, avalada por los Profesores: Oscar Noya, 
Luis Briceño, Arturo Alvarado, Emigdio Balda, Carmen Cabrera, Félix Tapia, Alba 
Cardozo, Maria De La Parte, Elizabeth Piña y los Representantes Estudiantiles José 
Manuel Olivares, Jesús Ortiz y Oriana Ramírez.  
 
• Que a la brevedad sea coloque en Internet la lista de los Proyectos de la Facultad 
de Medicina, inscritos en el SIDCAI.  
• Que se publique en prensa la invitación a las empresas a financiar los mismos. 

(Aprobadas por unanimidad).  
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• Que se invite al Consejo de Facultad al Director de Informática Médica, a fin de 
que exponga ante este Cuerpo su Plan de Trabajo para el año 2008, en lo referente 
a: Conectividad, Plataforma Operativa de la Facultad de Medicina, Seguridad, 
Atención a usuarios, Formación de Recursos y Presupuesto e Infraestructura.  

(Aprobada).  
 
 
Profesora Carmen Cabrera, Representante Profesoral ante este Cuerpo, informó: 

• En nombre de la representación Profesoral expresa a los miembros del Consejo 
de la Facultad de Medicina, sus mejores deseos de salud, prosperidad y éxito en 
todas las gestiones.  
• Informa sobre el fallecimiento del esposo de la Profesora Maria Cristina Blanco, 
Dr. Pedro Blanco Souchon y la Dra. Elizabeth Arenas de Cevallos, esposa del 
Profesor José Luis Cevallos. Solicita al Cuerpo enviar comunicación de pesar a los 
familiares de los fallecidos.  

 
Profesora Elizabeth Piña, Representante Profesoral ante este Cuerpo, informó: 

• A través del PCI se está convocando a los diferentes profesores interesados en 
definir la Línea Ambiente dentro de las diferentes Escuela además que la presencia 
de la Facultad de Medicina ha sido muy poca, como miembro del equipo Ambiente y 
Desarrollo se invita a una reunión mañana miércoles 16.01.08, a las 2:30 p.m. en la 
facultad de Ingeniería, a fin de procurar la integración y mayor participación por 
parte de la Facultad de Medicina.  
• El Centro Nacional de Bioética conjuntamente con otras Universidades esta 
pautando el II Congreso Iberoamericano de Bioética, el cual se realizará del 29 de 
julio  al 01 de agosto, con sede en el Hotel Alba, Caracas.  

 
Profesora Maria A. De La Parte, Representante Profesoral ante este Cuerpo, informó: 

• Expresa sus buenos deseos para este año que comienza y felicita a todo el 
personal de la UCV que participaron en la actividad realizada con la epidemia de 
Chagas. 
• Llama  la atención a la cantidad de hurtos y robos que se reportan y considera 
que si hubiera un seguro, este se encargaría de hacer una investigación exhaustiva 
antes de dar el dinero. Sugiere que sean asegurados pues no se pueden quedar 
desasistidos en cuanto a los equipos, los cuales necesitan para realizar sus 
actividades como Profesores.  

 
Profesora Alba Cardozo, Representante Profesoral ante este Cuerpo, informó: 

• Solicita información acerca de de la situación de los Profesores con relación al 
IVSS, sobre el Plan Operativo y de Presupuesto del 2008, así como las deudas que 
tiene la Institución con los Profesores.   

 
Br. Jesús Ortiz, Representante Estudiantil ante este Cuerpo, informa sobre la 
Juramentación y toma de posesión del Presidente de la Federación de Centro 
Universitarios y Representantes de los Centros de Estudiantes.  
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PUNTO No. 6: PUNTOS DE INFORMACION 
 
6.1 CF01/08        15.01.08  
Oficio No. OECS/273/2007 de fecha 04.12.07, emitido por la Profa. Arelis Figueroa L., 
Coordinadora (E) de la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo 
estimación del número de cupos por carrera según el ingreso de oferta pública 
(PAFM-CNU) y según el total de ingreso, incluyendo el Acta Convenio, el Programa 
Samuel Robinsón y Convenio con el Ministerio de Salud y Desarrollo Social. 
 

Total de Cupos por Carrera y estimación del 6% para Resolución 158. 
Año: 2007 

 

Carrera  Cupos oferta 
pública  6%      

Acta Convenio 
Samuel Robinsón 

MSDS 
Total  6%

Medicina Razetti 120 7,2 78 198 11,8
Medicina Vargas 76 4,5 04 80 4,8 
Bioanálisis 90 5,4 03 93 5,5 
Nutrición y 
Dietética  80 4,8 07 87 5,2 

Enfermería  120 7,2 06 126 7,5 
Fisioterapia 14 0,8 24 38 2,2 
Inspección en 
Salud 14 0,8 06 20 1,2 

Radiología  14 0,8 09 23 1,3 
Terapia 
Ocupacional  14 0,8 06 20 1,2 

Técnico 
Cardiopulmonar  14 0,8 07 21 1,2 

Información en 
Salud 14 0,8 06 20 1,2 

Histotecnología  14 0,8 - 14 0,8 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
6.2. CF01/08       15.01.08  
Oficio No. 001/2008 de fecha 07.01.08, emitido por el Dr. Jesús Velásquez R., Director 
de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo Informe de las gestiones 
realizadas para solventar la dificultad suscitada en el Hospital Vargas de 
Caracas, el cual se encuentra en un proceso de remodelación, lo que afectaba el 
proceso de enseñanza aprendizaje de los alumnos de la pasantía de cirugía 
del sexto año de la Carrera de Medicina y que generó que se tomara la 
determinación de enviar a los estudiantes al Hospital Militar “Dr. Carlos Arvelo”.  
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DECISIÓN: 
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
6.3. CF01/08        15.01.08  
Oficio No. CJONo. 1372-07 de fecha 10.12.07, emitido por la Dra. Goeryl Meléndez 
Velásquez, Directora de la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la UCV, remitiendo 
copia de la Sentencia No 01272 del 17/05/06, dictada por el Tribunal 
Supremo de Justicia, Sala Político Administrativa, con relación a la decisión del 
Jurado evaluador del Trabajo de Ascenso a la Categoría de Asistente del Prof. José 
Venancio Lares Arocha, C.I. V-2.586.904,  el cual fue declarado insuficiente. 
 
Al respecto, dicho Organismo declaró: 
 

• “SIN LUGAR la apelación ejercida por el ciudadano JOSÉ VENANCIO LARES 
AROCHA… contra la sentencia dictada por la Corte Primera de lo Contencioso 
Administrativo, en fecha 11/07/2002 mediante la cual se declaró inadmisible el 
recurso de nulidad interpuesto…contra el acto administrativo de fecha 
20/12/96, dictado por el jurado evaluador designado por el Consejo de Facultad 
de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, notificado el 13 de mayo 
de 1997.  En consecuencia se confirma la sentencia dictada por la Corte…en 
fecha 11 de julio de 2002…”. 

 
Con el fallo en comento se concluye el litigio entre el mencionado ciudadano y esta 
Casa de Estudios, toda vez que no existe recurso contra esta última sentencia.  
 
DECISIÓN: 
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
PUNTO No. 7: PUNTOS PARA APROBACION 
 
RENUNCIAS: 
 
7.1. CF01/08       15.01.08  
Oficio s/n de fecha 28.11.07, emitido por la Dirección de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, en relación a la solicitud de RENUNCIA presentada por la Dra. SILVIA 
ELENA MOLERO LEÓN, C.I. 12.502.321, a partir del 26.11.07 al cargo de 
Instructora Contratada en la Cátedra de Bioquímica de esa Escuela, el cual viene 
desempeñando desde el 15.12.05.  
 
DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la Profa. Silvia Elena Molero León, a partir del 26.11.07. 
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2. Autorizar a la Escuela abrir nuevamente la licitación del cargo.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.2. CF01/08       15.01.08  
Oficio No. 660/2007 de fecha 22.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, en relación a la solicitud de suspensión de trámite de 
contratación de la Ftca. HEIKA SILVEIRA VILLARROEL, C.I. 11.121.577, como 
Profesora Suplente de la Dra. Mariselis Salazar, mediante el Programa se suplente por 
horas tarima del CDCH, por el período comprendido del 01.11.07 al 31.10.08.  
 
ANTECEDENTES:  

• CF32/07 del 30.10.07: Decisión: 1. Aprobar y tramitar la Renovación de Contrato por 
Horas Tarimas de la Profesora Heika Silveira Villarroel, a partir del 01.11.07 hasta el 
31.10.08.   2. Tramitar al CDCH. 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar al CDCH, la suspensión de renovación de contrato  por horas 
tarima del CDCH, de la Profa. Heika Silveira Villarroel, del 01.11.07 al 31.10.08.   

 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
7.3. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. ED-1730/2007 de fecha 30.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo fechas propuestas por las Cátedra de 
Microbiología, Parasitología y Medicina Tropical, para realizar los Exámenes 
Finales, Reparación y Diferidos para el año escolar 2007 – 2008.  
 
CÁTEDRA DE MICROBIOLOGÍA 
Examen Final Teórico: 14-07-08  
Examen Reparación y Diferidos: 28-07-08  
 
CÁTEDRA DE PARASITOLOGÍA 
1er. Examen Parcial: 01-02-08  
2do. Examen Parcial:  18-04-08  
3er. Examen Parcial:  20-06-08  
Examen Final: 11-07-08  
Examen Reparación:  01-08-08  
 
CÁTEDRA DE MEDICINA TROPICAL  
1er. Examen Parcial:  22-01-08 o 29-01-08 
2do. Examen Parcial:   29-04-08 
3er. Examen Parcial:   01-07-08 
Examen Final:  15-07-08 al 18-07-08 
Examen Reparación y Diferidos:   22-07-07 al 25-07-08  



 
 
 
 15
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar las fechas propuestas por las Cátedra de Microbiología, Parasitología 
y Medicina Tropical, para realizar los Exámenes Finales, Reparación y Diferidos para el 
año escolar 2007 – 2008.  
 
COORDINACIÓN GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.4. CF01/08      15.01.08   
Oficio No. ED-1752/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, en el cual ese Cuerpo acordó Negar la solicitud de Cursar 
la Asignatura Farmacología, conjuntamente con las preladas para el período lectivo 
2007 – 2008 (Ruptura de Prelaciones), del Br. Colón P. Daniel A., C.I. 12.749.592, 
año de Ingreso 1999 y cursante de 5to. Año y Farmacología de 4to. Año.  
 
DECISIÓN: 

1. Ratificar la decisión del Consejo de Escuela.  
2. Enviar a la Sub-Unidad de Asesoramiento Académico.  

 
COORDINACIÓN GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.5. CF01/08        15.01.08 
Oficio No. ED-1751/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, en el cual informa  ese Cuerpo acordó Aprobar la solicitud 
de Cursar la Asignatura Bioquímica, a los efectos de cubrir parte de los créditos 
por Asignaturas Electivas Fuera de la Escuela, que contempla en el Plan de Estudios 
Vigentes en la Escuela de Antropología del Br. Emanuel Valera., C.I. 16.660.361.  
 
DECISIÓN: 
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela.  
 
COORDINACIÓN GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.6. CF01/08        15.01.08 
Oficio No. ED-1799/2007 de fecha 07.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo Listado de Distribución de 
Profesores Consejeros y Alumnos para la aplicación del Artículo 3 (período 
2006 – 2007)  y 4 de las Normas sobre Rendimiento Mínimo y Condiciones 
de Permanencia de los alumnos de la Universidad Central de Venezuela, distribuidos 
de la siguiente manera:  
 
 

No. NOMBRE CÉDULA PROFESOR 
CONSEJERO 

1 CASTEL NORELYS 17.275.319 
2 BLANCO ANDREMIS 18.540.045 
3 ANDRIOLLO ALBERTO 18.534.451 

MARIA ISABEL PARADA 
(UNIDAD DE MEDICINA 

ANTROPOLÓGICA) 
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4 CEQUEA LIDSYS 17.053.426 
5 CONES ONAN 16.369.988 

MARÍA DEL ROSARIO 
SÁNCHEZ (CAT. DE 

BIOQUÍMICA) 
6 GONZÁLEZ ANTONIO 6.368.199 
7 SALAS SIDDHA 14.839.610 
8 LINARES BENJAMÍN 5.523.010 

EDGAR SÁNCHEZ 
GUERRERO (CAT. DE 

CIRUGÍA III) 
9 SISO MIRÍAM 4.266.292 
10 ROJAS YOSELIN  12.375.455 
11 GIANNUNZIO ALBERTO 6.420.999 

GUSTAVO BENÍTEZ 
(CAT. DE CIRUGÍA III) 

12 CASTRO ALEJANDRO 18.011.900 
13 LAGOS PEDRO 15.895.490 

ANTONIA ABRODOS 
(CÁT. DE PEDIATRIA) 

14 MARTINES VANESSA 17.078.601 
15 MARCANO LUIS 18.837.650 
16 MANEIRO DANIELA 19.402.868 

MARITZA PADRÓN (CAT. 
DE FARMACOLOGÍA) 

17 MERA JORGE 15.487.302 
18 LUGO VICTOR 17.060.654 

NILDA NEGRETTI (CAT. 
DE FISIOLOGÍA) 

19 NAVAS ANA 16.685.971 
20 ORTEGA CATHY 18.269.072 
21 PACHECO NICARAGUA 18.402.207 

SILDA LOZANO DE C. 
(CAT. DE HISTOLOGÍA) 

22 PALMA FRANCISCO  19.403.016 
23 PINEDA ADRIANA 16.984.350 

MARGARITA DE LIMA DE 
MON (CAT. DE 
HISTOLOGÍA) 

24 RANGEL JEANLEIGHT 14.045.186 
25 RAMIREZ CARLOS  18.588.577 

MARGARITA DE LIMA DE 
ELJURI (CAT. DE 

HISTOLOGÍA) 
26 ROMERO VANESSA  16.984.423 
27 SAENZ DULCE 19.055.627 

LILA RODRÍGUEZ (CAT. 
DE MEDICINA 

TROPICAL) 
28 RAMÍREZ ALEIKA 17.718.139 MARIA EUGENIA 

LANDAETA (CAT. DE 
MEDICINA TROPICAL) 

29 LÓPEZ JOSÉ  18.032.156 
30 SALPETRIER TAMAULI 19.143.042 

JAVIER FAJARDO (CAT. 
DE NEUROLOGÍA) 

31 SOSA MARCO 16.032.760 
32 YOVERA DELISAMAR 17.643.484 

NATHALI CHACÓN (CAT. 
DE PARASITOLOGIA) 

33 ARTILES CLAUDIO 18.088.406 
34 ZAMORA YELISE  7.288.408 

IRÍAN ORDÁZ (CAT. DE 
CLÍNICA QUIRÚRGICA 

PEDIÁTRICA) 
35 GÓMEZ CESAR 18.304.576 
36 HOSSEINICHEGENI NASIM 6.812.242 

ALIDA RIVAS DE G. 
(CAT. DE SALUD 

PÚBLICA) 
37 LIENDO JOSHUA 20.221.599 
38 MONTERO HEBERT  19.199.165 
39 ORTEGA FRANCISCO 18.269.550 

MARÍA RODRÍGUEZ DE 
S. (CAT. DE SALUD 

PÚBLICA) 
40 PEÑERO ANDRES 17.868.721 
41 PLASENCIA MARIELA 19.027.972 

JOSÉ MIRABAL GÓMEZ 
(CAT. DE SALUD 

PÚBLICA) 
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42 SANCHEZ LEÓN 15.314.392 
43 SALGADO JOSÉ 18.599.951 

LUCILA BLANCO (CAT. 
DE SALUD PÚBLICA) 

44 PALMA MARÍA 15.573.127 
45 ROMERO MIGUEL 11.734.966 
46 PEREIRA MARÍA 17.453.248 

CESAR GONZÁLEZ 
FUENTES (CAT. DE 
TRAUMATOLOGÍA) 

47 SÁNCHEZ MARÍA 3.444.055 
48 SCHUTTE JUAN 17.100.548 

ISABEL RIVAS (CAT. DE 
SALUD PÚBLICA) 

49 SILVA MANUEL  12.544.113 
50 TOVAR MARÍA 19.629.204 

JASSMÍN MIJARES (CAT. 
DE SALUD PÚBLICA)  

 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar la aplicación el Artículo 3 y Artículo 4 a los integrantes del listado. 
2. Las notificaciones las hará el Decano.  
3. Enviar a Control de Estudio de la Escuela Razetti.  
4. Enviar a la Sub-Unidad de Asesoramiento Académico de la Escuela de Medicina 

“Luis Razetti”. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
DESIGNACION DE JURADO PARA TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
7.7. CF01/08:       15.01.08   
Oficio s/n de fecha 27.11.07, emitido por la Profa. GLORIA TRISTANCHO, C.I. 
10.514.535, docente adscrita a la Cátedra de Salud Pública de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, titulado: 
  
“PROGRAMA DE ENTRENAMIENTO EN ESTRATEGIAS DE APRENDIZAJE PARA 

MEJORAR LA CAPACIDAD E INTELIGENCIA GENERAL FACTOR <G>.  
UN ESTUDIO PSICOMÉTRICO ESTUDIANTES DE PRIMER AÑO DE MEDICINA 

ESCUELA “LUIS RAZETTI” 2005-2006” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de ASOCIADO, en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:  SUPLENTES Profesores: 
NELSON CROCE P. (Asoc.) LUIS ECHEZURÍA M. (Agreg.) 
ARTURO ALVARADO (Asoc.) JULIETA DE GAGO (Agreg.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: EMIGDIO BALDA, RÓMULO ORTA, HUMBERTO 
GUTIÉRREZ, FARITH ATÍAS y MARÍA E. LANDAETA.   
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto con las siguientes modificaciones: 
 
PRINCIPALES Profesores:  SUPLENTES Profesores: 
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NELSON CROCE P. (Asoc.) EMIGDIO BALDA (Asoc.) 
ARTURO ALVARADO (Asoc.) RÓMULO ORTA (Asoc.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: LUIS ECHEZURÍA M., JULIETA DE GAGO, HUMBERTO 
GUTIÉRREZ, FARITH ATÍAS y MARÍA E. LANDAETA.   
 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará 
el Jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.8. CF01/08:       15.01.08   
Oficio s/n de fecha 26.11.07, emitido por el Prof. JULIO CAMPOS MONTERROSO, 
C.I. 6.818.644, docente adscrito a la Cátedra de Psiquiatría de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, 
titulado: 
  

“ANORMALIDADES ELECTROENCEFALOGRÁFICAS NO ESPECÍFICAS: 
INDICADOR DE COMORBILIDAD EN LOS TRASTORNOS PSIQUIATRICOS” 

 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de TITULAR, en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:  SUPLENTES Profesores: 
ERNESTO GONZÁLEZ ENDERS (Tit.) (Jub.) LUCIMEY LIMA (Tit.) 
ALBERTO GONZÁLEZ VEGA (Tit.) (Jub.) AUGUSTO CAMPOS (Tit.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: ALIDA ÁLVAREZ, LUIS HERNÁNDEZ, ERNESTO 
BONILLA, JIMENA PÁEZ y MARCOS PARADA.   
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto. 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará 
el Jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.9. CF01/08:       15.01.08  
Oficio No. 366/2007 de fecha 05.12.07, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Bioanálisis,  remitiendo el Informe Académico y el Trabajo de Ascenso titulado: 
 

“NIVELES HORMONALES Y MORFOLOGÍA DEL OVARIO DEL MESOCRICETUS 
AURATUS DURANTE EL CICLO ESTRAL INDUCIDO POR FSH-

RECOMBINANTE” 
  

Presentado por la Profesora JUVIC M. GONCALVES, C.I. 12.295.160, Instructora por 
Concurso de Oposición en la Cátedra de Histología de esa Escuela, a los fines de su 
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ascenso a la categoría de Profesor ASISTENTE en el Escalafón Docente 
Universitario.  
 

Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES  Profesores:  SUPLENTES Profesores:  
TERESA NORIEGA (Asoc.) ARELIS TORRES (Agreg.) 
LINA TABORDA (Tit.) (Jub.) MARGARITA LA S´CALEA (Agreg.) 
 
Para el CDCH los Profesores: AIDA VARGAS DE JANZEN, ERY LUZ GUZMÁN, 
YSABEL CASART, MARÍA ISABEL CAMEJO y MARÍA MILAGROS CARREIRAS.    
 

La Prof. Juvic Goncalves ingresó el 24.09.01, y gano Concurso de Oposición el 
13.02.03, su Temario de Lección Pública fue aprobado en el CF 13/05 del 12.04.05 y 
su Tutora es la Prof. TERESA NORIEGA.  
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto.  
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará 
el Jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 
 

COORDINACIÓN GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
7.10. CF01/08       15.01.08  
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MELEAN PORTE ELIEZER ADOLFO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.474.685 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA 
LAPSO: DEL 01.11.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: UROLOGÍA  
  

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 23994. 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CHACÍN SUCRE NINA MARÍA   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.557.513 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA MÉDICA “B” 
LAPSO: DEL 01.10.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA   
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.11.04.03.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
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 APELLIDOS Y NOMBRES: HEIKA SILVEIRA VILLARROEL 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.121.577 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: DEDICACIÓN EXCLUSIVA 
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA  
LAPSO: DEL 01.11.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: FARMACOLOGÍA    
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.11.03.04.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de los Profesores:  
♦ Melean Porte Eliézer Adolfo, a partir del 01.11.07 hasta el 31.12.07 (Recurrente). 
♦ Chacín Sucre Nina María, a partir del 01.10.07 hasta el 31.12.07 (No Recurrente). 
♦ Heika Silveira Villarroel, a partir del 01.11.07 hasta el 31.12.07 (No Recurrente). 
 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------    
7.11. CF01/08       15.01.08 
Solicitudes de RENOVACION DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MELEAN PORTE ELIEZER ADOLFO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.474.685 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA 
LAPSO: DEL 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: UROLOGÍA  
  

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 23994. 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CHACÍN SUCRE NINA MARÍA   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.557.513 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA MÉDICA “B” 
LAPSO: DEL 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA   
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.11.04.03.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HEIKA SILVEIRA VILLARROEL 
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CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.121.577 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: DEDICACIÓN EXCLUSIVA 
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA  
LAPSO: DEL 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: FARMACOLOGÍA    
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.11.03.04.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de los Profesores:  
♦ Melean Porte Eliézer Adolfo, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente). 
♦ Chacín Sucre Nina María, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente). 
♦ Heika Silveira Villarroel, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.12. CF01/08       15.01.08 
Solicitudes de RENOVACION DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ZERPA JOSÉ RAMÓN  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.947.378 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: NEUROCIRUGÍA  
LAPSO: DEL 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN NEUROCIRUGÍA 
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.08.15.00,  (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: REBOLLEDO ROSALBA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.854.361 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA PEDIÁTRICA   
LAPSO: DEL 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN CIRUGÍA PEDIÁTRICA 

H.U.C. 
  

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.08.14.00,  (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
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 APELLIDOS Y NOMBRES: ORDAZ HUMBRÍA IRIAN DEL CARMEN  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.944.442 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA PEDIÁTRICA    
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: MAESTRÍA EN CIRUGÍA PEDIÁTRICA 

  

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.14.00 
identificado con el Iddetalle 20838. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de los Profesores:  
♦ Zerpa José Ramón, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente).  
♦ Rebolledo Rosalía, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente).  
♦ Ordaz Humbría Irian del Carmen, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 

(Recurrente). 
 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------    
7.13. CF01/08       15.01.08 
Solicitudes de RENOVACION DE CONTRATO:  
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ZEA SEGNINI VIRVALLE   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.133.965 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: REHABILITACION  
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: NO TIENE  

  
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00. 
Identificado con el Iddetalle 26537.  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DELGADO SANOJA HELLMAN 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.867.217 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN 
LAPSO: 17.09.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: NO TIENE 

  
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00, 
identificado con el Iddetalle 27584.  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORRES DE LOVERA JANETTE J.  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.271.252 
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CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: ADMINISTRACION SANITARIA  
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN PEDIATRIA Y 

PUERICULTURA Y EN GERENCIA DE 
SERVICIOS ASISTENCIALES EN SALUD. 

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.14.02.01.00, (para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: GONZALEZ COLL MARIA ISABEL  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.803.747 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) 

HORAS 
CÁTEDRA: REHABILITACION  
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN CARDIOLOGIA 
 

DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.14.04.01.00, (para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MALDONADO GELDER MARIA CAROLINA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 16.362.219 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: REHABILITACION  
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN TERAPIA 

OCUPACIONAL  
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.14.04.01.00, (para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de los Profesores:  
♦ Zea Segnini Virvalle, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente). 
♦ Delgado Sanoja Hellman, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente). 
♦ Torres de Lovera Janette J., a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No 

Recurrente). 
♦ González Coll María Isabel, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente). 
♦ Maldonado Gelder María Carolina, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No 

Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
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-----------------------------------------------------------------------------------------    
CONCURSOS DE OPOSICION;  RENUNCIAS DE  CONCURSANTES O 
MIEMBROS DEL JURADO.  CARGOS DESIERTOS, SUSPENSION CONCURSO O 
RELACIONADOS CON  ESTE PUNTO. 
 
7.14. CF01/08:       15.01.08  
Oficio No. ED-1721/07 de fecha 23.11.07, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición  
para proveer un (1) cargo de Instructor a medio tiempo en la Cátedra de Clínica y 
Terapéutica Quirúrgica “B” del Departamento de Cirugía de esa Escuela, desempeñado  
temporalmente por el Prof. Salvador Navarrete Llopis.                
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES: Profesores: 
EMIGDIO BALDA (Asoc.) LUIS BÁEZ (Agreg.) 
JOSÉ ISAAC (Agreg.) GUSTAVO ENRIQUE PINTO (Asoc.)  
GUSTAVO BENITEZ (Agreg.) ISMAEL SALAS MARCANO (Asoc.)  
 
TUTOR: HERMÓGENES MALAVE   
 
BASES: 

1. Título de Médico-Cirujano expedido por una Universidad Venezolana. 
2. Postgrado Universitario de Cirugía General.  
 

REQUISITOS:  
1. Currículo  Vitae. 
2. Haber cumplido con el Art. 8 del Ejercicio de la Medicina. 
3. Inscripción en el Colegio Médico respectivo. 
4. Certificado Deontológico del Colegio de Médicos respectivos. 
5. Auditoria de cargos.  
 

DEDICACION: MEDIO TIEMPO  
 
Remite en anexo Programa de Formación Docente, Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la UE: 09.10.08.02.00, en el cargo 
identificado con el iddetalle 26507. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACION GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.15. CF01/08:       15.01.08  
Oficio No. ED-1720/07 de fecha 23.11.07, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición  
para proveer un (1) cargo de Instructor a medio tiempo en la Cátedra de Clínica y 
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Terapéutica Quirúrgica “B” del Departamento de Cirugía de esa Escuela, desempeñado  
temporalmente por el Prof. Allan Salvador Andrade Hernández.                
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES: Profesores: 
SALVADOR NAVARRETE AULESTIA (Tit.) HERMÓGENES MALAVÉ (Asist.) 
GUSTAVO BENÍTEZ (Agreg.) LUIS BÁEZ (Agreg.)  
JOSÉ ISAAC (Agreg.) EMIGDIO BALDA (Asoc.) 
 
TUTOR: SALVADOR NAVARRETE AULESTIA   
 
BASES: 

1. Título de Médico-Cirujano expedido por una Universidad Venezolana. 
2. Postgrado Universitario de Cirugía General.  
 

REQUISITOS:  
1. Currículo  Vitae. 
2. Haber cumplido con el Art. 8 del Ejercicio de la Medicina. 
3. Inscripción en el Colegio Médico respectivo. 
4. Certificado Deontológico del Colegio de Médicos respectivos. 
5. Auditoria de cargos.  
 

DEDICACION: MEDIO TIEMPO  
 
Remite en anexo Programa de Formación Docente, Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la UE: 09.10.08.02.00, en el cargo 
identificado con el iddetalle 26506. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
 
COORDIANCION GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.16. CF01/08:       15.01.08  
Oficio No. ED-1786/07 de fecha 07.12.07, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición  
para proveer un (1) cargo de Instructor a medio tiempo en la Cátedra de Anatomía 
Patológica del Departamento de Medicina de esa Escuela, desempeñado  
temporalmente por la Profa. Sonia María Dickson González.                
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES: Profesores: 
PEDRO MICHELLI G. (Asoc.) MARÍA ESTHER GUEVARA (Agreg.) 
JOSÉ DAVID MOTA (Asoc.) LISELOTH GARRIDO (Agreg.) 
LIVIA ESTHER FERNÁNDEZ (Asoc.) GINO BIANCHI (Agreg.)  
 
TUTOR: PEDRO MICHELLI G. 
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BASES: 

1. Título de Médico-Cirujano expedido por una Universidad Venezolana. 
2. Postgrado Universitario de Anatomía Patológica.  
 

REQUISITOS:  
1. Currículo  Vitae. 
2. Haber cumplido con el Art. 8 del Ejercicio de la Medicina. 
3. Inscripción en el Colegio Médico respectivo. 
4. Certificado Deontológico del Colegio de Médicos respectivos. 
5. Auditoria de cargos.  
 

DEDICACION: MEDIO TIEMPO  
 

Remite en anexo Programa de Formación Docente, Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la UE: 09.10.07.01.00, en el cargo 
identificado con el iddetalle 23432. 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
 

COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.17. CF01/08:       15.01.08   
Oficio No. ED-1732/07 de fecha 30.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo solicitud de APERTURA DE CONCURSO, para 
proveer en propiedad cuatro (4) cargos de PREPARADORES AD-HONOREM en la 
Cátedra de Farmacología y Toxicología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores: SUPLENTE Profesores:  
MIRIAM ANGELI FRANK PÉREZ A. 
ARTURO ALVARADO OMAIRA VELÁSQUEZ DE CAMPOS 
MIGUEL RODRÍGUEZ  MARITZA PADRÓN  
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de 
Venezuela. 

2. Haber aprobado las asignaturas Farmacología y Toxicología, con un promedio 
mínimo de quince (15) puntos. 

3. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la 
Ley de Universidades.  

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACION GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------- 
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7.18. CF01/08:       15.01.08   
Oficio No. 709/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo solicitud de APERTURA DE CONCURSO, para 
proveer en propiedad cuatro (4) cargos de PREPARADORES AD-HONOREM en la 
Cátedra de Parasitología de esa Escuela.    
 

JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
LEONOR POCATERRA  
ALFREDO NODA  
ROSAURA PEÑARANDA  
 
REQUISITOS:  

4. Ser alumno regular de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de 
Venezuela. 

5. Haber aprobado la asignatura parasitología, con un promedio mínimo de quince 
(15) puntos. 

6. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la 
Ley de Universidades.  

 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
 

COORDINACION GENERAL 
-----------------------------------------------------------------------------------------  
 
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVALIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 
 
Solicitudes de Equivalencias: 
 
7.19. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 186/2007 de fecha 10.12.07, emitido por la Profa. Arelis Figueroa, 
Coordinadora (E) de la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud, enviando en 
anexo el Informe de equivalencia emitido por la subcomisión de la Escuela “Luis 
Razetti” correspondiente a la Bra. MARÍA J. ALCALÁ G., C.I. 16.256.287, procedente 
de la Universidad “Lisandro Alvarado”.  
 
MATERIAS EQUIVALENTES: HISTOLOGÍA Y EMBRIOLOGÍA.  
 
TOTAL CRÉDITOS APROBADOS: 10 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Secretaría de la UCV.  
2. Enviar copia a la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud.  

 
COORDINACION GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------- 
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Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:  
 
7.20. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1753/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2007-2008 del Br. ZURUTA C. FERMÍN B., C.I. 12.628.002.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.21. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1554/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2007-2008 del Br. COSTA A. CESAR G.., C.I. 19.378.430.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.22. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1755/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2007-2008 de la Bra. SABBAGH S. ELBA E., C.I. 19.434.538.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
La Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad recomienda: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.23. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1756/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2007-2008 del Br. ÁLVAREZ A. JESÚS A., C.I. 18.938.949.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
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COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.24. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1757/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2007-2008 del Br. LÓPEZ N. JOSÉ I, C.I. 18.032.156.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.25. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1758/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera 
de Medicina de la Bra. CAMPOS M. YANET J., C.I. 5.692.170.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.26. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1760/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la carrera 
de Medicina del Br. NAVEA R. GIANFRANCO, C.I. 20.219.944.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.27. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1758/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la 
carrera de Medicina del Br. JORDANAT I. PINO P., C.I. 17.060.332.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.28. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. DCE. 259-07 de fecha 29.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Enfermería, remitiendo lista de los estudiantes de la modalidad presencial y 
EUS, que solicitaron RETIRO de la Escuela en el período lectivo Seg-2007, la 
cual se menciona a continuación:  
    

SEM NOMBRES C.I. INGRESO MOTIVO DE LA  
DESINCORPORACIÓN 

1° ALVARADO G. AVISAY 19.254.208 2007 CAMBIO DE ESCUELA 
1° BANDRES B. MARÍA G. 19.461.831 2007 CAMBIO DE ESCUELA 
1° CONTRERAS M. ADRIANA 18.002.720 2007 CAMBIO DE ESCUELA 
1° DORTA H. KIMBERLY 20.560.126 2007 CAMBIO DE ESCUELA 
1° ESCOBAR GERALDIN 18.461.740 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
1° PRIETO DAMARA 18.587.278  CAMBIO DE ESCUELA 
1° SANTAMARÍA ANA 18.037.892  CAMBIO DE ESCUELA 
2° BOLÍVAR ANGÉLICA 5.200.598 2006 CAMBIO A EUS 
2° GÓMEZ SUSAN 19.535.853 2003 CAMBIO DE ESCUELA 
2° JAIMES JHON 17.610.769 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° BLANDÍN JENNIFER 17.077.876 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° BRICEÑO MAIRYN 18.314.436 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° MARCANO MIREXIA 18.249.870 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° MATERAN NAYLING 18.709.159 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° MONCADA OLIVIA 19.223.355 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° MONTES DE OCA VALERIA 18.589.957 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° QUINTERO MARÍA 18.466.999 2005 CAMBIO DE ESCUELA 
3° SALAZAR MARÍA 17.977.689 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
3° TORRES MARIET 18.885.242 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
4° BASTARDO JOHANA 18.367.136 2005 CAMBIO DE ESCUELA 
4° GAMBOA M. YERALDI 18.466.582 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
4° GASPARINI JOSÉ  18.750.700 2005 CAMBIO DE ESCUELA 
4° GELVIS GERALDINE 17.975.121 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
4° GUILLEN GLORIMAR 18.003.563 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
4° MARTÍNEZ DIOGÉNES 18.273.320 2006 CAMBIO DE ESCUELA 
7° ENCARNACIÓN LUIS 17.868.149 2004 CAMBIO DE ESCUELA 
8° FERNÁNDEZ LEYDY (EUS) 16.275.959 2006 CAMBIO DE RESIDENCIA 
8° GARCÍA WILDER 18.125.426 2004 CAMBIO DE ESCUELA 
8° GUERRA YESSICA 16.134.489 2003 CAMBIO DE ESCUELA 
10° NÚÑEZ F. BARBARA 17.079.166 2002 CAMBIO DE ESCUELA 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
INFORMES  SOBRE EL  CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA  DE FORMACIÓN  Y 
CAPACITACIÓN DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, 
TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
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7.29. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1707/07 de fecha 23.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, con anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL, del Plan de 
Capacitación Docente y de Investigación presentado por el Dr. Rafael R. Scorza Q., 
C.I. 6.914.696, Instructor por Concurso de la Cátedra de Clínica y Terapéutica 
Quirúrgica “C”, correspondientes al lapso 01.11.06 al 30.04.07. Su Tutor el Dr. Gustavo 
Benítez, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Tercer Informe Semestral del Dr. Rafael R. Scorza Q. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.30. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1783/07 de fecha 07.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, con anexo del CUARTO INFORME SEMESTRAL, INFORME 
Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA, presentado por el Dr. 
Rafael R. Scorza Q., C.I. 6.914.696, Instructor por Concurso de la Cátedra de Clínica 
y Terapéutica Quirúrgica “C”. Su Tutor el Dr. Gustavo Benítez, considera satisfactorias 
todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Cuarto Informe Semestral, Informe y Evaluación Final y Temario de Lección 
Pública del Dr. Rafael R. Scorza Q. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.31. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1784/07 de fecha 07.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, con anexo del CUARTO INFORME SEMESTRAL, INFORME 
Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA, presentado por el Dr. 
Ramón Antonio Saade Cárdenas, C.I. 6.949.036, Instructor por Concurso de la 
Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica “C”. Su Tutor el Dr. Gustavo Benítez, 
considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Cuarto Informe Semestral, Informe y Evaluación Final y Temario de Lección 
Pública del Dr. Ramón Antonio Saade Cárdenas.  
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.32. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 664/2007 de fecha 22.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, con anexo del PRIMER INFORME SEMESTRAL, del Plan de 
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Capacitación Docente y de Investigación presentado por la Profa. Luigina Siciliano 
S., C.I. 5.605.997, Instructora por Concurso de la Cátedra de Pediatría y Puericultura 
de esa Escuela, correspondientes al lapso del 01.05.07 al 04.11.07. Su Tutor el Prof. 
José Francisco, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Primer Informe Semestral de la Profa. Luigina Siciliano S. 
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.33. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 708/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, con anexo del PRIMER INFORME SEMESTRAL, del Plan de 
Capacitación Docente y de Investigación presentado por la Profa. Soraya Elisa 
Santos Caicedo, C.I. 5.684.545, Instructor por Concurso de la Cátedra de 
Puericultura y Pediatría de esa Escuela, correspondientes al lapso del 01.05.07 al 
04.11.07. Su Tutora la Profa. María Mercedes Castro, considera satisfactorias todas sus 
actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Primer Informe Semestral de la Profa. Soraya Elisa Santos Caicedo.  
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.34. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 711/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, con anexo del CUARTO INFORME SEMESTRAL, del Plan de 
Capacitación Docente y de Investigación presentado por el Prof. Raimundo Kafruni 
Abud, C.I. 8.790.748, Instructor por Concurso de la Cátedra de Anatomía Normal de 
esa Escuela, correspondientes al lapso del 10.04.07 al 10.10.07. Su Tutora la Profa. 
Libertad Arroyo de Gómez, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Cuarto Informe Semestral del Prof. Raimundo Kafruni Abud.  
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.35. CF01/08       15.01.08 
Oficio 712/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, con anexo del INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO 
DE LECCIÓN PÚBLICA del Prof. Raimundo Kafruni Abud, C.I. 8.790.748, 
Instructor por Concurso de la Cátedra de Anatomía Normal de esa Escuela. Su Tutora 
la Profa. Libertad Arroyo de Gómez, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar Informe y Evaluación Final y Temario de Lección Pública, del Prof. Raimundo 
Kafruni Abud. 
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COORDINACION GENERAL 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.36. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 504/07 de fecha 28.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de Nutrición y 
Dietética, con anexo del PRIMER INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación 
Docente y de Investigación presentado por el Prof. Pedro Reinaldo García, C.I. 
10.353.241, Instructor por Concurso de la Cátedra de Nutrición Humana, 
correspondientes al lapso mayo 2007 – octubre 2007. Su Tutora la Profa. Ana Virginia 
Avila, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Primer Informe Semestral del Prof. Pedro Reinaldo García.  
 
COORDINACION GENERAL 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
 
7.37. CF01/08      15.01.08   
Oficio No. 364/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Bioanálisis, remitiendo REPOSO MEDICO para la Profa. Sara Carolina Ramírez 
Roa, C.I. 9.248.234, docente de la Cátedra de Micología de esa Escuela, a partir del 
01.12.07 hasta el 31.12.07. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el  Reposo Médico de la Profa. Sara Carolina Ramírez Roa, a partir 
del 01.12.07 hasta el 31.12.07.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
 
7.38. CF01/08      15.01.08   
Oficio No. ED-1746/07 de fecha 07.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo corrección en la fecha del REPOSO MEDICO 
del Prof. Paúl Piñero Silva, C.I. 4.883.780, docente de la Cátedra de Clínica 
Obstétrica “B” de esa Escuela, el cual es a partir del 07.01.07 al 22.03.07 y no del 
09.04.07 al 31.07.07, siendo esta una solicitud de permiso no remunerado.  
 
Asimismo, envía la Justificación de las inasistencias en sus labores docentes 
desde el 07.01.07 al 22.03.07.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el  Reposo Médico del Prof. Paúl Piñero Silva, a partir del 
07.01.07 hasta el 22.03.07. 

2. Aprobar y tramitar el permiso no remunerado del Prof. Paúl Piñero Silva, a 
partir del 09.04.07 al 31.07.07.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
 
7.39. CF01/08      15.01.08   
Oficio No. ED-1766/07 de fecha 07.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo solicitud de PERMISO NO REMUNERADO para el 
Prof. Félix Lugo Salcedo, C.I. 8.777.546, docente de la Cátedra de Ginecología de 
esa Escuela, a partir del 15.10.07 hasta el 15.01.08, debido a que fue invitado al 
Servicio de Ginecología del Hospital Universitario de Bellvitge – Barcelona – España.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el  Permiso no remunerado del Prof. Félix Lugo Salcedo, a partir del 
15.10.07 hasta el 15.01.08.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
 
7.40. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 665/2007 de fecha 22.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo REPOSO MEDICO para el Dr. JOSÉ LANDAETA, 
docente de la Cátedra de Microbiología de esa Escuela, desde el 02.10.07 hasta el 
02.11.07.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el  Reposo Médico para el Dr. José Landaeta, desde el 02.10.07 
hasta el 02.11.07.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
VEREDICTOS DE TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
7.41. CF01/08       15.01.08 
Oficio s/n de fecha 11.12.07, emitido por el Dr. Juan Carlos González, Coordinador del 
Jurado designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y 
Humanístico de la Universidad Central de  Venezuela, con anexo del Veredicto de 
Trabajo de Ascenso, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal 
Docente y de Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el  
Trabajo de Investigación titulado:  
  

“PESQUISA DE ANTICUERPOS CONTRA EL VIRUS DE LA HEPATITIS C EN 
INDIVIDUOS QUE TRABAJAN EN EL HOSPITAL VARGAS DE CARACAS” 

 
Presentado por el Prof. Ramón Eloy Piñero Bolívar, C.I. 3.751.758, docente adscrito 
a la Cátedra de Gastroenterología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, a los 
fines de su ascenso a la Categoría de Agregado. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA ADMITIRLO, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 97, ejusdem del Reglamento del Personal 
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Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en 
los Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar MENCION 
PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío 
al Consejo Universitario. 

2. Felicitar al Prof. Ramón Eloy Piñero Bolívar, por la Mención Publicación 
otorgada.  

3. Enviar instrucciones de Autor de la Facultad de Medicina. 
 
COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.42. CF01/08:       15.01.08   
Oficio No. s/n de fecha 26.11.07, emitido por la Profa. DILIA J. BOHÓRQUEZ G., C.I. 
3.927.408, docente adscrita a la Cátedra de Administración de la Atención de 
Enfermería de la Escuela de Enfermería, con anexo del VEREDICTO del Trabajo de 
Grado titulado: 
 

“PROPUESTA DE UN PLAN DE CAPACITACIÓN SOBRE ESTRATEGIAS DE 
APRENDIZAJE PARA FOMENTAR LA MULTIPROFESIONALIDAD DIRIGIDO A 

LOS DOCENTES DEL PROGRAMA DE ENFERMERÍA DEL DECANATO DE 
MEDICINA DE LA UNIVERSIDAD CENTROCCIDENTAL “LISANDRO 

ALVARADO”  
 
Para optar al Título de Magíster en Educación: Mención Ciencias de la Salud, 
presentado a los fines de su ascenso a la categoría de Agregado, según lo establecido 
en el Art. 86, del Reglamento del Personal Docente y de Investigación de la UCV. 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió  APROBARLO.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al 
Consejo Universitario. 
 
COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.43. CF01/08       15.01.08 
Oficio s/n de fecha 07.12.07, emitido por el Dr. Luis Echezuría Marval, Jefe del 
Departamento de Medicina Preventiva y Social, con anexo del Veredicto de Trabajo 
de Ascenso, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal Docente 
y de Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el  Trabajo de 
Investigación titulado: 
  

“EPIDEMIOLOGÍA DE LAS HEPATITIS VIRALES 
VENEZUELA 1.990 - 2005” 
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Presentado por el Prof. Francisco Alejandro Rísquez Parra, C.I. 5.533.504, docente 
adscrito a la Cátedra de Medicina Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, a los fines de su ascenso a la Categoría de Agregado. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA ADMITIRLO, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69, ejusdem del Reglamento del Personal 
Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en 
los Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar MENCION HONORIFICA 
y MENCIÓN PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior 
envío al Consejo Universitario. 

2. Felicitar al Prof. Francisco Alejandro Risquez Parra, por la Mención 
Honorífica otorgada.  

3. Enviar instrucciones de Autor de la Revista de la Facultad de Medicina. 
 
COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.44. CF01/08       15.01.08   
Oficio s/n de fecha 07.12.07, emitido por el Dr. Francisco Alejandro Rísquez, Jefe de la 
Cátedra de Salud Pública, con anexo del Veredicto de Trabajo de Ascenso, de 
conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación 
de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de Investigación 
titulado: 
  

“EPIDEMIOLOGÍA DE LAS HEPATITIS VIRALES 
VENEZUELA 1.990 - 2005” 

 
Presentado por el Dr. Luis Echezuría Marval, C.I. 3.478.578, Jefe del Departamento 
de Medicina Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a los fines de 
su ascenso a la Categoría de Asociado. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA ADMITIRLO, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69, ejusdem del Reglamento del Personal 
Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en 
los Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar MENCION HONORIFICA 
y MENCIÓN PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío 
al Consejo Universitario. 

2. Felicitar al Prof. Luis Echezuría Marval, por la Mención Honorífica otorgada.  
3. Enviar instrucciones de Autor de la Revista de la Facultad de Medicina. 
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COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.45. CF01/08       15.01.08 
Oficio s/n de fecha 13.12.07, emitido por la Dra. Imelda Arévalo de Pifano, 
Coordinadora del Jurado designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de 
Desarrollo Científico y Humanístico de la Universidad Central de  Venezuela, con anexo 
del Acta de la Clase Magistral, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento 
del Personal Docente y de Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe 
Académico y el Trabajo de Ascenso titulado: 
  

“PATOLOGÍA DE LA GLÁNDULA LAGRIMAL Y DEL APARATO EXCRETOR 
ESTUDIO CLÍNICO – MORFOLÓGICO 1960 - 2006” 

 
Presentado por la Profesora María Eugenia Orellana de Alonzo, C.I. V-6.189.023, 
Instructor por Concurso de Oposición en la Sección de Patología Ocular del Instituto 
Anatomopatológico, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor ASISTENTE 
en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA emitir el veredicto 
de global de SUFICIENTE, de conformidad con lo establecido en el Art. 69, ejusdem 
del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su aprobación 
de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65 Y 66, del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar MENCION 
HONORIFICA.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío 
al Consejo Universitario. 

2. Felicitar a la Profa. María Eugenia Orellana de Alonzo por la Mención Honorífica 
otorgada.  

 
COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
VEREDICTOS DE CONCURSOS DE OPOSICIÓN Y PREPARADORES AD-
HONOREM. 
 
7.46. CF01/08:       15.01.08   
Oficio s/n de fecha 07.12.07, emitido por el Dr. Claudio Urosa, Coordinador del Jurado, 
con anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, 
para proveer en propiedad un (1) cargo de Instructor a medio tiempo en la Cátedra 
de Clínica y Terapéutica Médica “B” de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, para el 
cual concurrió el Ciudadano CARLOS TARAZONA, C.I. 10.449.895, quien resultó 
ganador con las siguientes calificaciones: 
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PRUEBA ESCRITA:  DIECINUEVE (19) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS  
DEFINITIVA:  DIECINUEVE COMA CINCO (19,5) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el veredicto del Concurso de Oposición  
2. Declarar ganador del concurso de oposición al Prof. Carlos Tarazona. 
 
COORDINACION GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
7.47. CF01/08:       15.01.08   
Oficio 171-2007 de fecha 05.12.07, emitido por la Profa. Lucila Blanco, Coordinadora 
del Jurado, con anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por 
esta Facultad, para proveer en propiedad un (1) cargo de Instructor a medio 
tiempo en la Cátedra de Salud Pública de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, para 
el cual concurrió el Ciudadana BEATRIZ MERCEDES NARVÁEZ DE BERNAL, C.I. 
3.824.708, quien obtuvo las siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA:  ONCE (11) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  DIECISIETE (17) PUNTOS  
DEFINITIVA:  CATORCE (14) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 

1. Declarar desierto el concurso de oposición.   
2. Aplicar el Artículo 31.  

 
COORDINACION GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
7.48. CF01/08:       15.01.08  
Oficio No. 281/2007 de fecha 29.11.07, emitido por el Dr. Félix Cordido, Coordinador 
del Jurado, con anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por 
esta Facultad, para proveer en propiedad un (1) cargo de Asistente a medio tiempo 
en la Cátedra de Psiquiatría de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, para el cual 
concurrió el Ciudadano ERNESTO RODRÍGUEZ CARRILLO, C.I. 4.351.436, quien 
resultó ganador con las siguientes calificaciones: 
 
PRIMER EJERCICIO ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS 
SEGUNDO EJERCICIO ORAL:   VEINTE (20) PUNTOS  
PRUEBA CRÍTICA DE CREDENCIALES: VEINTE (20) PUNTOS 
DEFINITIVA:     VEINTE (20) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el veredicto del Concurso de Oposición  
2. Declarar ganador del concurso de oposición al Prof. Ernesto Rodríguez Carrillo. 
 
COORDINACION GENERAL  
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
7.49. CF01/08:       15.01.08   
Oficio No. 710/2007 de fecha 06.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo en anexo el Veredicto del Concurso de Oposición 
promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad dos (2) cargos de 
PREPARADORES AD-HONOREM en la Cátedra de Farmacología de esa Escuela,  
resultando ganadora la única aspirante inscrita, la bachillera YENIMAR VENTURA 
POLANCO, C.I. 17.158.820, con una calificación de dieciocho (18) puntos.  
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparadores Ad-
Honorem. 
2. Declarar ganadora a la Bachillera: Yenimar Ventura Polanco. 
 
COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
COMUNICACIONES DE LA COMISION DE POSTGRADO DE LA FACULTAD DE 
MEDICINA: 
 
7.50. CF01/08        15.01.08 
Oficio No. 211/07 de fecha 19.11.07, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, 
Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, mediante 
el cual presenta para su aprobación la terna de Medicina Interna, para designar 
al Representante Principal y Suplente ante la Comisión de Estudios de 
Postgrado propuesta en reunión realizada el 18.10.07, la cual quedó conformada de 
la siguiente manera:   
 
Dra. Yubisaly López, Hospital Vargas – Representante Principal  
Dra. María de Lourdes Willson, Hospital Domingo Luciani – Representante Suplente  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la terna propuesta por la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACION GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  

COMUNICACIONES VARIAS: 
 
7.51. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. ED-1706/07 de fecha 23.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, informando la designación del Dr. Javier Cebrian, como 
Jefe (E) del Departamento de Cirugía, a partir del 05.11.07 hasta el 11.11.07, 
durante la ausencia por motivos profesionales del Dr. Hugo Dávila.  
 
DECISIÓN: 
Designar al Dr. Javier Cebrian, como jefe (E) del Departamento de Cirugía, durante la 
ausencia del Dr. Hugo Dávila, a partir del 05.11.07 hasta el 11.11.07.  
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COORDINACION GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.52. CF01/08        15.01.08 
Oficio No. DCE. 261-2007 de fecha 06.12.08, emitido por la Profa. Reilly Sánchez de 
Ramírez, Directora de la Escuela de Enfermería, solicitando ante este Cuerpo 
para su posterior envío al Consejo Universitario la autorización a los 
docentes de esa Institución, con Dedicación Exclusiva y Tiempo Completo, para 
dictar clases en el Programa de Estudios Universitarios Supervisados (EUS), en 
el año 2007-2008, en virtud de que, es requerimiento por la Coordinación de EUS de la 
Escuela y por la Coordinación Administrativa de la Facultad de Medicina, para tramitar 
la cancelación de horas académicas dictadas por estos docentes.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar a la Coordinación Administrativa de la Facultad de Medicina.  
2. Enviar al Consejo Universitario.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.53. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. 659/2007 de fecha 22.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo solicitud del Prof. Hermán Wuani E., actualmente 
jubilado de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, para que reciba calificación 
de Profesor Asesor de la Cátedra Servicio de Medicina “B”, según las “Normas para 
la incorporación de profesor jubilado de la Facultad de Medicina en calidad de 
Asesores”, del 12.03.85.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.54. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. 666/2007 de fecha 22.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo Informe Final de las Actividades desarrolladas 
por la Sub-Comisión de Asesoramiento Académico de esa Escuela, durante el 
período académico 2006/2007.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar el Informe Final desarrollado por la Sub-Unidad de Asesoramiento Académico 
de la Escuela Razetti.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------     
 
7.55. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. ED-1803/2007 de fecha 01.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo solicitud del Dr. Pedro J. Valente V., 
Coordinado General del Internado Rotatorio de Pregrado, de modificar el número 
de ingresos al I.R.P.G. a tres (3) ingresos anuales, que coincida con el inicio de 
actividades de cada uno de los tres (3) bloques del Internado Rotatorio actual. 
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Las fechas sugeridas para el período 2007-2008, serían:  
 

1. 17 de septiembre 2007. 
2. 07 de enero 2008. 
3. 28 de abril 2008. 

 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------      
 
7.56. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. ED-1791/2007 de fecha 01.12.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, informando la reincorporación a sus actividades 
docentes del Prof. Paúl Piñero Silva, C.I. 4.883.780, después de culminar su 
tratamiento médico y la rehabilitación física.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
7.57. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. CC 118/2007 de fecha 13.12.07, emitido por el Dr. Mario Patiño Torres, 
Coordinador de la Comisión e Currículo de la Escuela de Medicina “Luís Razetti”, 
informando que en cumplimiento del Plan Estratégico de Gestión de la Comisión 
de Currículo, está previsto iniciar a partir del mes de enero del año 2008 la segunda 
fase, referida a la socialización de la propuesta de TRANFORMACIÓN CURRICULAR 
DE LA ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” con la base profesoral y 
alumnado de la esa Escuela, para lo cual están programadas dos actividades: 
 

1. Cuarenta y ocho (48) talleres orientados a cada una de las Cátedra de la 
Escuela.  

2. Campaña comunicacional con el apoyo de la Escuela de Comunicación Social de 
la UCV. 

 
Para cumplir con esos objetivos la Comisión requiere contar con los recursos 
necesarios, referidos a continuación: 
 
• Insumos para la elaboración de material de apoyo, como carpetas manilas, resma 

de papel tamaño carta, cajas de lápices y de marcadores. 
• Computadora portátil. 
• Proyector de video. 
• Refrigerios.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar la planificación enviada. 
2. Tramitar a la Coordinación Administrativa de la Facultad de Medicina, lo 

correspondiente al apoyo logístico.  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
PUNTO No. 8: PUNTOS PARA CONSIDERACION   
 
ASUNTOS ACADÉMICOS: 
 
8.1. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. ED-1718/07 de fecha 23.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, referente al derecho de palabra solicitado por la Dra. Salha 
Abdul-Hadi S., Jefa del Departamento de Microbiología, Parasitología y Medicina 
Tropical, para tratar asunto relacionado al incremento de la matrícula 
estudiantil y las necesidades de personal docente en ese Departamento, a fin de 
que sean considerados por el Consejo de Facultad de Medicina.  
 
La Dra. Salha Abdul-Hadi S., en compañía de Docentes del Departamento, hacen 
entrega de un documento con las propuestas aprobadas por unanimidad por los 
asistentes a la Asamblea de Profesores del Departamento de Microbiología, 
Parasitología y Medicina Tropical de esa Escuela,  las cuales se mencionan a 
continuación:  
 
Considerando:  
1. Que un eventual aumento de la matrícula estudiantil tendría repercusiones 

negativas evidentes en la calidad de la formación médica.   
2. Que cada una de las Cátedras que conforman el Departamento de Microbiología y 

Medicina Tropical puede recibir cada año un máximo de 180 estudiantes, como ya 
ha sido auditado en varias oportunidades.  

3. Que en la actualidad cada una de estas Cátedras tienen entre 180-290 estudiantes, 
sobrepasando la capacidad instalada en cuanto a espacio físico de personal y 
disponibilidad de recursos.  

4. Que las Cátedras ya vienen arrastrando un déficit y marcado deterioro de recursos 
materiales, de infraestructura y del número de profesores.  

 
Acuerdan:  
1. Rechazar cualquier intento de incrementar la matrícula estudiantil. 
2. Exhortar a las autoridades pertinentes a que sea convocada una Asamblea de 

Profesores de esta Facultad, en la cual se exponga el motivo y fundamento del 
planteamiento de incrementar la matrícula. 

3. Que el contenido de este documento sea presentado en un derecho de palabra 
ante los Consejos de Escuela y de Facultad con carácter de urgencia, de ser 
necesario como puntos extraordinarios en ambos Consejos.  

 
El Consejo de Escuela de Medicina “Luis Razetti” acordó:  
 
1. Solicitud de Asamblea de Facultad informativa, con el aval del Consejo de Escuela. 

Aprobado. 
2. Solicitud de documento de análisis de cada uno de los Departamentos que incluya 

capacidad instalada y demanda, a los fines de elaborar un documento único de la 
Escuela “Luis Razetti”. Aprobado. 
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3. Discusión del documento anterior como Punto Previo del Consejo de Escuela del día 

jueves 22-11-2007 (Sesión No. 35/2007). Aprobado.  
 
DECISIÓN: 
Consideración del Cuerpo. 
 

• DIFERIDO por falta de tiempo 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.2. CF01/08       15.01.08 
Oficio CJO-N-1225/200707 de fecha 13.11.07, emitido por la Dra. Goeryl Meléndez 
Velásquez, Directora de la Oficina Central de Asesoría Jurídica, emitiendo su opinión 
respecto al Recurso de Reconsideración emitido por el Prof. CARLOS ALBERTO 
PREVITE JAIMES, al Concurso de Oposición para un cargo de Instructor a Medio 
Tiempo en la Cátedra de Anatomía Normal de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”.  
 
En atención a estos particulares, esa Oficina Central de Asesoría Jurídica informa que, 
de conformidad con el Artículo 94 de la Ley Orgánica de procedimientos 
Administrativos, el Recurso de Reconsideración deberá decidirlo el funcionario que 
dictó el Acto, dentro de los quince (15) días siguientes de la interposición del mismo.  
Siendo así las cosas le corresponde al Consejo de Facultad de Medicina, previa opinión 
del Asesor Jurídico de esta Facultad, y no de esa Oficina Central de Asesoría Jurídica, 
decidir el Recurso en cuestión; toda vez que de ejercerse un Recurso Jerárquico esa 
Oficina Central de Asesoría Jurídica, entonces, entraría a conocer del mismo. 
 
Por las razones antes expuestas, esa Oficina Central de Asesoría Jurídica se 
abstiene del conocimiento del Recurso de Reconsideración ejercido con 
ocasión del Concurso de Oposición para un cargo de Instructor a Medio 
Tiempo en la Cátedra de Anatomía Normal en la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, toda vez que la decisión de ese Recurso corresponde al 
Consejo de la Facultad de Medicina.  

 
 

DECISIÓN: 
Consideración del Cuerpo.  
 

• DIFERIDO por falta de tiempo 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.3. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. 602/2007 de fecha 30.11.07, emitido por el Dr. Eduardo Romero Vecchione, 
Coordinador de Investigación de la Facultad de Medicina, remitiendo lista de 
candidatos posibles para la selección del Consejo de Facultad del Presidente del “I  
Congreso de Investigación de la Facultad de Medicina 2009”.   
 
Dr. Marcelo Alfonzo Director del Instituto de Medicina Experimental 
Dra. Itala Lippo de B. Instituto de Medicina Experimental  
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Dra. Sonia Torres Instituto de Medicina Experimental, Esc. Razetti 
Dr. Isaac Blanca Director del Instituto de Inmunología  
Dr. Nicolás Bianco Instituto de Inmunología  
Dr. Juan De Sanctis Instituto de Inmunología  
Dra. Carmen Antonetti Instituto Anatómico 
Dra. Anabel Arends Instituto Anatómico  
Dr. Alexis Rodríguez Instituto de Medicina Tropical  
Dr. Oscar Noya Instituto de Medicina Tropical  
Dr. Mariano Fernández Escuela de Salud Pública 
Dr. José Ramón Delgado Escuela de Salud Pública  
Dra. Yaira Mathison Escuela José María Vargas  
Dr. Ernesto González  Escuela José María Vargas 
Dr. Luis Chacín Escuela José María Vargas 
Dr. Jesús González Vega Escuela de Bioanálisis  
Dra. Maria Virginia Pérez de G. Escuela de Bioanálisis  
Dr. Félix Tapia Escuela de Biomedicina  
Dr. José Pinto Instituto Anatomopatológico 
Dr. Virgilio Bosch  Instituto de Medicina Experimental  
Dra. Deyanira Almeida Escuela José María Vargas 
Dra. María Cristina de Blanco Hospital Universitario de Caracas 
Dr. Carlos Tálamo Hospital Universitario de Caracas, Esc. Razetti 
Dr. Aquiles Salas Hospital Universitario de Caracas, Esc. Razetti 
 
DECISIÓN: 
Consideración del Cuerpo.  
 

• DIFERIDO por falta de tiempo 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.4. CF01/08       15.01.08   
Oficio No. ED-1708/07 de fecha 23.11.07, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, enviando en anexo para su consideración y aprobación las 
Normas de Funcionamiento de la Comisión de Currículo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”.   
 

♦ Se distribuye con la agenda  
 
DECISIÓN: 
Consideración del Cuerpo.  
 

• DIFERIDO por falta de tiempo 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 10.01.08, por los Miembros de la Comisión de 
Mesa del Consejo de la Facultad, los Profesores y la Bachillera:  
 
CARMEN ANTONETTI, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
EMIGDIO BALDA, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad.  
MARIA A. DE LA PARTE, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de 
Facultad. 
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HUMBERTO GUTIERREZ, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la 
Facultad. 
ORIANA RAMÌREZ ALVARADO, Representante Estudiantil Suplente ante el Consejo 
de la Facultad. 
 
PUNTO No. 9: PUNTOS EXTRAORDINARIOS  
 
9.1. CF01/08        15.01.08 
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ALVARADO CASTILLO CLAUDIA PILAR   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 16.923.693 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: PATOLOGÍA GENERAL Y 
FISIOPATOLOGÍA  
LAPSO: 01.06.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: FARMACOLOGÍA  

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.04.03.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Alvarado Castillo Claudia Pilar, a partir del 01.06.07 hasta el 31.12.07 (No 

Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------    
9.2. CF01/08        15.01.08 
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS    
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MILLAN DE VILORIA YUSMELYS DEL 
VALLE   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.200.857 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: INMUNOLOGÍA    
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPEDICALIZACIÓN EN INMUNOLOGÍA 

DE LABORATORIO  
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.02.00, 
identificado con el Iddetalle 23417. 
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 APELLIDOS Y NOMBRES: CASTRO CASTRO ANGÉLICA   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.978.724 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: MICOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: NO TIENE   

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.12.05.05.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORRES LÓPEZ JOEL JOSÉ    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.899.577 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: MICOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: NO TIENE   

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.12.05.05.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de los Profesores:  
♦ Millán de Viloria Yusmelys del Valle, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 

(Recurrente). 
♦ Castro Castro Angélica, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente).   
♦ Torres López Joel José, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente).   
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------  
9.3. CF01/08        15.01.08 
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA     
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DELGADO MARTOS MAO JOSÉ    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.629.016 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PASANTÍAS POR ÁREAS DE INTERÉS     
LAPSO: 13.11.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: NO TIENE   

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.06.01, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
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 APELLIDOS Y NOMBRES: MONTILLA LINARES JULIO CESAR   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.718.524 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA    
LAPSO: 01.11.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: BIOLOGÍA CELULAR    

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.01.02.00, 
identificado con el Iddetalle 23670. 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: RUIZ ROA MAYTI DE LOS ANGELES     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.409.798 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PASANTÍAS POR ÁREAS DE INTERÉS     
LAPSO: 13.11.07 HASTA EL 31.12.07 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN GERENCIA 

HOSPITALARIA   
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.06.01, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de los Profesores:  
♦ Delgado Martos Mao José, a partir del 13.11.07 hasta el 31.12.07 (No Recurrente). 
♦ Montilla Linares Julio Cesar, a partir del 01.11.07 hasta el 31.12.07 (Recurrente).   
♦ Ruiz Roa Mayti de los Angeles, a partir del 13.11.07 hasta el 31.12.07 (No 

Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------  
9.4. CF01/08        15.01.08 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ALAYO MARTELL ERNESTO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.995.609 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: MICROBIOLOGÍA      
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA    
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DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.05.01.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: GOTERA GONZÁLEZ GUSTAVO JOSÉ   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.114.779 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENSIONAL SEIS (6) 

HORAS  
CÁTEDRA: ANATOMÍA NORMAL      
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: CIENCIAS MÉDICAS     

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.03.01.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de los Profesores:  
♦ Alayo Martell Ernesto, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente).   
♦ Gotera González Gustavo José, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No 

Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------  
9.5. CF01/08        15.01.08 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA     
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: AVILA LINARES YASMELY MILAGROS     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.918.484 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN      
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: NO TIENE   

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 25764. 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MONTILLA JULIO CESAR      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.718.524 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA   
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: BIOLOGÍA CELULAR    
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.01.02.00, 
identificado con el Iddetalle 23670. 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MALAVE VELÁSQUEZ LIGIA MARGARITA      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.280.833 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: ADMINISTRACIÓN DE LA ATENCIÓN DE 

ENFERMERÍA    
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: GERENCIA DE SERVICIOS DE SALUD     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.03.01, 
identificado con el Iddetalle 24961. 
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: LEONETT GUEVARA MARIA ELENA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.700.316 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: MATERNO INFANTIL Y ATENCIÓN 

COMUNITARIA II    
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ATENCIÓN PRIMARIA EN SALUD      

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.02.02, 
identificado con el Iddetalle 26538.  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: YEFRE COROMOTO MORA GARCÍA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.025.202 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: MATERNO INFANTIL Y ATENCIÓN 

COMUNITARIA II    
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: NO TIENE       

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.02.02, 
identificado con el Iddetalle 24959.  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MORENO RODRÍGUEZ HECTOR JOSÉ        
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.381.858 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: ENFERMERÍA COMUNITARIA III    
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: NO TIENE       
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.02.03, 
identificado con el Iddetalle 25762.  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DELGADO MARTOS MAO JOSÉ    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.629.016 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PASANTÍAS POR ÁREAS DE INTERÉS     
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: NO TIENE   

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.06.01, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

 APELLIDOS Y NOMBRES:   DÍAZ GIL JOSÉ RAMÓN 
CEDULA DE IDENTIDAD:   4.579.161 
CATEGORÌA:    INSTRUCTOR  
DEDICACIÒN:    MEDIO TIEMPO  
CATEDRA:  CÁTEDRA DE MORFOFISIOLOGÍA  
LAPSO:     01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO:  ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA.  
FECHA DE INGRESO:  15.11.06 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.01.01.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES:      VILORIA RAMÍREZ NAIMA TIBISAY     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.167.493 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA      
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.07.08 
POSTGRADO: NO TIENE   

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.01.03.00, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: RUIZ ROA MAYTI DE LOS ANGELES     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.409.798 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: PASANTÍAS POR ÁREAS DE INTERÉS     
LAPSO: 13.11.07 HASTA EL 31.12.07 
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POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN GERENCIA 
HOSPITALARIA   

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.17.02.06.01, (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de los Profesores:  
♦ Avila Linares Yasmely Milagros, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 

(Recurrente).   
♦ Montilla Julio Cesar, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).   
♦ Malave Velásquez Ligia Margarita, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 

(Recurrente).    
♦ Leonett Guevara María Elena, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).   
♦ Yerre Coromoto Mora García, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).    
♦ Moreno Rodríguez Héctor José, a partir del 01.01.08 hasta el 31.12.08 

(Recurrente).     
♦ Delgado Martos Mao José, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente). 
♦ Díaz Gil José Ramón, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No Recurrente).  
♦ Viloria Ramírez Naima Tibisay, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No 

Recurrente).  
♦ Ruiz Roa Mayti de los Angeles, a partir del 01.01.08 hasta el 31.07.08 (No 

Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------  
9.6. CF01/08       15.01.08 
Oficio CEPGM Nº 1965/07 de fecha 14.12.07, emitido por el Director de la Comisión de 
Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de 
Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el 
Reglamento de Estudios de Postgrado de la U.C.V., la designación del Jurado 
Examinador que evaluará el   siguiente Trabajo  Especial de Investigación  T.E.I, 
titulado: 
 
CORRELACION DEL ULTRASONIDO DOPPLER CON LA HISTOPATOLOGIA EN 

PACIENTES CON TUMORES PARAUTERINOS. HOSPITAL ONCOLÓGICO  
PADRE MACHADO 

 
Autores:  DELGADO D, BEATRIZ E  
Especialidad: CIRUGÍA ONCOLÓGICA   
Sede:  HOSPITAL ONCOLOGICO PADRE MACHADO 
 
Jurado Propuesto: 
Miembros Principales: 
Carmen M Suárez, Tutora-Coordinadora 
Carmen Fernández, Hospital Oncológico Padre Machado 
Ana M Isern, Hospital Oncológico Luis Razetti 
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Miembros Suplentes: 
Augusto Tejada, Hospital Oncológico Padre Machado 
Marko Rezic, Hospital Oncológico Luis Razetti 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
COORDINACION GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
9.7. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. MPS 04/2008 de fecha 11.01.08, emitido por el Prof. Luis Echezuría, Jefe del 
Departamento de Medicina Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
solicitando aval para  realizar Doctorado “Instructional Technology and Distance 
Education  Ed. D. and M.S.” en la NOVA SOUTHEASTERN UNIVERSITY,  Fischler 
School of Education and Human Services, USA, Florida 
 
DECISIÓN: 
Otorgar el Aval para realizar Doctorado  en la NOVA SOUTHEASTERN UNIVERSITY  al 
Profesor Luis Echezuría. 
 
COORDINACION GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
9.8. CF01/08       15.01.08 
Oficio s/n de fecha 14.01.08, emitido por el Comité Organizador de la Promoción XV 
de Médicos Cirujanos, solicitando aprobación para realizar una actividad para 
recaudar fondos pro-graduación  de la XV Promoción de Médicos Cirujanos de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, la cual se realizará el día 18.01.08 a partir de las 
5:00 p.m En los espacios abiertos entre el Instituto Anatómico “José Izquierdo” y el 
Instituto de Medicina Experimental, la misma contará con música suave y venta de 
alimentos y bebidas no alcohólicas.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar el permiso para el Comité. 
Enviar copia de la comunicación a los Directores de los dos (2) Institutos.  
 
COORDINACION GENERAL  
-----------------------------------------------------------------------------------------   
 
9.9. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. 021/08 de fecha 15.01.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición 
y Dietética, solicitando Aval ante este Cuerpo,  para que la Prof. WILMAR 
MOLINA, tramite ante el CDCH, complemento de Beca Exterior, a fin de realizar 
Doctorado de Biomedicina en la Universidad de León, España, a partir del primer 
trimestre del año en curso, el cual tendrá una duración de tres (3) años. 
 
DECISIÓN: 
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Otorgar el Aval a la Profesora Wilmar Molina, a fin de que tramite ante el CDCH, 
complemento de Beca Exterior para sus estudios de Doctorado.  
 
COORDINACION GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
9.10. CF01/08       15.01.08 
Oficio No. s/n de fecha 10.01.08, emitido por la Prof. Maria Antonia De La Parte,  en el 
cual solicita respuesta a su solicitud relacionada con su responsabilidad como  
Representante Profesoral Principal ante este Cuerpo, expresa que en el Consejo de 
Facultad 39/07 del 11.12.07, solicitó información sobre el caso de la Prof. Nancy 
Pineda de Figueroa, el cual había sido remitido para consulta a la Asesoría Jurídica 
Central y esta dependencia había enviado respuesta mediante oficio No. 1323 de fecha 
27.11.07, documento que llegó a la Coordinación General el 04.12.07, mediante 
numero interno de ruta 7270. Hasta la presente fecha no ha recibido respuesta al 
respecto, por lo que manifiesta nuevamente la solicitud. 
Igualmente, informa que en la Comisión de Mesa del día 10.01.08, solicitó información 
al respecto y la misma le fue negada y su solicitud calificada de maliciosa. Deja 
constancia que esta solicitud no responde a un deseo personal o deseos de incomodar, 
sino a la necesidad de dar cumplimiento  a su responsabilidad como representante 
profesoral. 
Por o que solicita, nuevamente de este Consejo de Facultad, copia del Oficio de la 
Asesoría Jurídica Central de la UCV No. 1323-07, relacionado con el caso de la 
profesora Nancy Pineda y los documentos solicitados en su correspondencia a este 
Consejo de fecha 24.10.07, 05.11.07 y ultima solicitud de fecha 21.11.07.   
 
 
DECISIÓN: 
Consideración del Cuerpo 

• DIFERIDO por falta de tiempo.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
9.11. CF01/08       15.01.08 
Oficio s/n de fecha 15.01.08, emitido por la Bra. Oriana Ramírez, Representante 
Profesoral ante este Cuerpo, solicitando la consideración del  tema “Baños fuera de 
servicio en el Instituto Anatómico”,  informa que la situación es de urgencias, 
pues el robo de 14 fluxómetros de los baños del Instituto Anatómico José Izquierdo, ha 
dejado los baños fuera de servicio, desproveyendo a os estudiantes de este recurso 
básico. Por la presente expresa su disconformidad y rechazo a esta situación y la hace 
petición a las autoridades de la Facultad para la toma de decisiones correspondiente.  
 
DECISIÓN: 
Consideración de Cuerpo 

• DIFERIDO por falta de tiempo.  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
 



 
 
 
 54
La sesión finalizó a las 12:30 p.m.  
Se hace constar que el Prof. Luis Briceño se retiro de la sesión a las 10:00 a.m.,  la 
Bra. Oriana Ramírez se retiró a las 10:30 a.m. Los profesores Marcelo Alfonzo, Marco 
Álvarez, Jaime Torres y el Br. José M. Olivares se retiraron a las 11:30 a.m.  
 
 
 
Prof. RODOLFO PAPA     DECANO-PRESIDENTE 
 
 
Prof. CARMEN ANTONETTI     COORDINADORA-SECRETARIA  
 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
 
Prof. EMIGDIO BALDA    Prof. FELIX J. TAPIA     
 
Prof. CARMEN ANTONETTI     
 
Prof. HECTOR ARRECHEDERA.   Prof. ALBA CARDOZO  
 
Prof. OSCAR NOYA     Prof. HUMBERTO GUTIERREZ  
 
Prof. MARIA A. DE LA PARTE    Prof. ELIZABETH PIÑA  
 
Prof. JUAN CARLOS GONZALEZ   Prof. FELIX CORDIDO    
 
Prof. CARMEN CABRERA      Prof. ARTURO ALVARADO  
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
 
BR. JOSÉ OLIVARES      Bra. ORIANA  RAMÍREZ  
 
BR. BR. JESÚS ORTIZ        
       
COORDINADORES:  
 
Prof. EDUARDO ROMERO  COORDINADOR DE EXTENSIÓN 
 
Prof. JOSÉ RAMON GARCIA RODRIGUEZ  COORDINADOR DE LA COMISIÓN DE 

ESTUDIOS DE POSTGRADO 
 
Prof. JUAN CARLOS GONZALEZ  COORDINADOR DE EXTENSION 
 
Prof. MARIA VIRGINIA PEREZ DE GALINDO  COORDINADORA ADMINISTRATIVA Y 

DE ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA. 
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Prof. ARELIS FIGUEROA COORDINADORA (E) OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA 
SALUD.  

  
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
Prof. ANIELLO ROMANO.         Esc. LUIS RAZETTI 
 
Prof. JESUS VELASQUEZ.     Esc. JOSE MARIA VARGAS 
 
Prof. CARMEN EXPOSITO    Esc. BIOANÁLISIS  
 
Prof. FLOR M. CARNEIRO.             Esc. NUTRICIÓN Y DIETETICA 
 
Prof. BEATRIZ FELICIANO.                       Esc. DE SALUD PÚBLICA 
 
Prof. REILLY SANCHEZ               Esc. ENFERMERÍA 
 
Prof. MARCELO ALFONZO     Inst. MEDICINA TROPICAL 
 
Prof. MARCO ÁLVAREZ                                 Inst. ANATÓMICO 
 
Prof. JAIME TORRES                Inst. MEDICINA TROPICAL 
 
Prof. LUIS BRICEÑO ZOPPI                                  Inst. BIOMEDICINA  
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